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U Gajevoj ulici u Ivancu (na-
suprot košarkaškog igrališta i 
Srednje škole) završeni su rado-
vi na gradnji nogostupa i novog 
parkirališta s više od 20 parkir-
nih mjesta, izgrađenih po mo-
delu tzv. zelenih rešetki. Cijelo 
parkiralište privremeno je bilo 
posuto pijeskom, a nakon što se 
zbio i utisnuo između rešetaka, 
višak pijeska je uklonjen.

Parkiralište uljepšava neko-
liko zelenih otoka, na kojima će 
ujesen (paralelno sa sadnjom 
novog drvoreda u Nazorovoj) biti 

zasađena mlada stabla kako bi, 
kad porastu, činila ugodnu hla-
dovinu parkiranim vozilima.

-Prilikom radova izveden je 
i prilaz za buduću slijepu ulicu 
do vatrogasnog doma, kojom će 
se na ovom potezu, praktički u 
centru grada, otvoriti još neko-
liko novih građevinskih parcela 
- izvijestio je zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić.

Radove je izvela tvrtka Gradi-
teljstvo Grabar iz Ivanca, a 50.000 
€ vrijedno ulaganje u cijelosti 
je financirao Grad Ivanec.(ljr)

Nakon što je uklonjena stara 
podloga kao i posve doderan i 
trošan asfalt te postavljen novi 
navoz, asfaltirano je dvorište 
ispred vatrogasnog doma i ga-
raža DVD-a Ivanec. Obavljeni 
radovi vrijedni su 60.000 €, a fi-
nancirani su iz kapitalne donaci-
je Grada Ivanca, koju je gradona-
čelnik Milorad Batinić u proljeće 
ove godine uručio DVD-u Ivanec u 
povodu njegovih 137 godina rada.

Radove je obavila građe-
vinska operativa Iskopa „MS“ 
iz Vuglovca, koja je asfaltirala 
700 m2 dvorišta i prilaznu cestu 

domu iz Nazorove ulice. Time je 
DVD Ivanec dobio primjereno 
uređeno dvorište kakvo i dolikuje 
središnjoj vatrogasnoj postrojbi 
Grada Ivanca.(ljr)

Nakon što je asfaltirana 
središnja ivanečka Ulica Vladi-
mira Nazora, čime su kraju pri-
vedeni dugotrajni građevinski 
radovi u sklopu Aglomeracije 
Ivanec, postavljeni su uspor-
nici prometa, a potom je cijela 
dionica iscrtana propisanom 
horizontalnom prometnom si-
gnalizacijom.

 Proteklih dana počelo je 
uređenje zelenih pojaseva, na 
kojima će najesen biti zasađen 
mladi drvored s 200 kuglastih 
javora. Tek onda će biti vidlji-
va nova vizura Nazorove ulice, 

koju Grad planski i sustavno 
uređuje na način da bude cen-
tralna prometnica dostojna 
gradskog središta.

Iako je Nazorova ulica u 
nadležnosti ŽUC-a, on za njeno 
uređenje nije izdvojio ni centa.

Upravo suprotno, kako bi 
omogućio da se napokon do-
vrši ulica koja je u Aglomeraciji 
bila potpuno raskopana, ukloni 
nered i konačno normalizira 
promet u centru, velik dio troš-
kova na sebe je preuzeo Grad. 
Grad je pokrio troškove grad-
nje novog nosivog sloja ceste i 

Tijekom srpnja su na nekoliko 
lokacija na području našega gra-
da montirana kućišta za smje-
štaj kamera za nadzor brzine. 
Kućišta su postavljena u Male-
zovoj ulici u Ivancu, na državnoj 
cesti D35 u Kaniži i u Ivanečkom 
Naselju kod trgovačkih centara 
te na županijskoj cesti u Beden-
cu.

Ovaj projekt Grad Ivanec pro-
vodi u suradnji s MUP-om, pri 
čemu je Grad financirao nabavu 
kućišta u vrijednosti od 31.000 
€ te osigurao priključke na elek-
tričnu energiju. MUP je zadužen 
za postavljanje kamera za nad-
zor i kontrolu brzine kretanja vo-
zila. Kućišta je isporučila i posta-
vila tvrtka Medtronic iz Zagreba. 

Ovaj projekt dio je šireg plana 
povećanja sigurnosti u prometu 
na području grada Ivanca.(aj)

NAZOROVA ULICA  Grad Ivanec uređuje je kao ukras gradskog središta

Za svoju ulicu ŽUC nije dao ni centa
˝˝ Počelo je i uređenje zelenih pojaseva, a sli-

jedi i sadnja drvoreda s 200 kuglastih javora

Kao što je i bilo najavljeno, 
počeli su radovi na dogradnji 
Etno kuće u Bedencu. Investitor 
je Grad Ivanec, koji je ovaj projekt 
pokrenuo u cilju očuvanja boga-
te lončarske tradicije Bedenca 
i Jerovca, kao vrijedne kulturne 
baštine našega kraja.

Postojeći objekt dograđuje 
se novim pomoćnim objektom, 
a u njegovu sastavu bit će pro-
stori za održavanje lončarskih 
radionica opremljeni lončarskim 
kolima, peći za keramiku, izlož-
benim policama i drugim inven-
tarom. Time će se dobiti prostor 
za izradu i prezentaciju ovdašnje 
tradicionalne izvorne lončari-
je, što će biti velik korak prema 
očuvanju umijeća i obrta od ko-
jeg se nekad živjele generacije 
mještana.

 U dijelu objekta bit će ure-
đen i stalni postav tradicionalne 
kovačnice, koju je Gradu Ivancu 
prije desetak godina donirala 
Nada Pintarić iz Lipovnika. Riječ 
je i mijehu, nakovnju i komplet-
nom starinskom kovačkom alatu 
i opremi, starim 60 i više godina.

Ugovor o izvođenju prve faze 
radova na gradnji pomoćnog 
objekta  je gradonačelnik Milo-
rad Batinić potpisao s Tomom 
Zgrepcem, direktorom TTG-a 
iz D. Višnjice, tvrtke, koja je ovaj 
posao dobila u postupku javne 
nabave. U prvoj fazi izvodit će 
se građevinsko-obrtnički rado-
vi, vodovod, odvodnja, elektro-

instalacije i vanjsko uređenje 
okoliša. 

-Radovi teku po planu. Obav-
ljeni su kompletni zemljani ra-
dovi (iskopi), položeni armirano 
betonski temelji, a sada radimo 

pripremu za polaganje ploče. U 
tijeku je i piljenje hrastove građe 
– izvijestio je T. Zgrebec.

Vrijednost ugovorenih rado-
va iznosi 221.800 €, a rok za za-
vršetak je šest mjeseci.(ljr)

STIŽU KAMERE Na 
najfrekventnijim 
prometnicama

Postavljena 
kućišta za 
kamere za 
nadzor brzine

˝˝ Kućišta su monti-
rana na četiri lokacije 
- u Ivancu, Iv. Naselju, 
Kaniži i Bedencu

Kamere u kućišta postavit 
će MUP
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Postavljanje kućišta kod 
trgovačkih centara u 
Ivanečkom Naselju

asfaltiranja 800 m ulice od se-
mafora do špice na način da je 
financirao 50% troškova. Osta-
lih 50% pokriveno je iz projekta 
Aglomeracije (s time da je u toj 
svoti Grad Ivanec sudjelovao sa 
6%).

Uz sve to, Grad je u cijelosti 
– 100%! – financirao i gradnju 
novih nogostupa (obostrano) u 
Nazorovoj, a u cijelosti će po-
kriti troškove nabave i sadnje 
novog drvoreda.(ljr)

Završno asfaltiranje središnje ivanečke prometnice 

Moderan izgled Nazorove, 
slijedi sadnja mladog 
drvoreda
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Nakon asfaltiranja, ulica je iscrtana propisanom signalizacijom

GAJEVA ULICA Završena gradnja nogostupa i novog parkirališta 

Novo parkiralište s više od 20 mjesta

˝˝ Na zelenim otocima najesen će biti zasa-
đena mlada stabla
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Postavljanje „zelenih rešetki“
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Novo parkiralište u Gajevoj ulici

DVD IVANEC Uređeno dvorište i prilaz 
vatrogasnom domu Ivanec 

Asfalt na dvorište 
DVD-a Ivanec

˝˝ Sredstva je osigurao Grad Ivanec u povodu 
137 godina rada ivanečkih vatrogasaca

U obilasku radova na asfaltiranju dvorišta

ETNO KUĆA U cilju očuvanja lončarske baštine i tradicije Be-
denca i Jerovca

U tijeku dogradnja 
Etno kuće u Bedencu

˝˝ Vrijednost radova u prvoj fazi iznosi 211.800 €, a radove u cijelosti 
financira Grad Ivanec

Uoči radova obilazak terena i dogovor na licu mjesta o 
detaljima dogradnje
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Pripreme za polaganje armiranobetonske ploče
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Na području našega grada u tijeku su 
radovi na modernizaciji nerazvrstanih ce-
sta iz gradskog programa za 2025. godi-
nu. Uoči zatvaranja ovoga izdanja novina, 
pripreme za asfaltiranje izvodile su se na 
dvije dionice u Lančiću (zaseok Slivari – 
cesta koja vodi od bajera prema državnoj 
cesti te spoja Lančić – Vuglovec, ukupne 
duljine veće od 1.000 m). 

Prethodno su asfaltirane dionice u 
Lukavcu, više dionica u Salinovcu, zatim, 
spoj Salinovec–Ivanečki Vrhovec (prema 
rezervoaru) te dionica prema Izletištu 

Pethrasti. U Ivanečkoj Željeznici asfaltira-
na su dva odvojka ukupne duljine 600 m, 
a asfaltirat će se još jedan.

Cijeli program modernizacije obu-
hvaća 30-ak lokacija u MO-ima Ivanec, 
Vuglovec, Horvatsko, Stažnjevec, Lovre-
čan, Jerovec, Ribić Breg, Seljanec i Mar-
gečan te strme ceste u MO-ima Bedenec, 
Škriljevec, Salinovec, Vitešinec i Ivanec.

Radove izvodi Niskogradnja Huđek iz 
Majerja, a u cijelosti ih financira Grad Iva-
nec. Ukupna vrijednost ugovorenih rado-
va za 2025. godinu iznosi 515.500 eura.

Nakon što su završeni svi građevinski 
radovi na izvedbi novog autobusnog sta-
jališta u Jerovcu Donjem (kod skretanja za 
Tiglin), asfaltiran je cijeli potez novoure-
đene dionice. Investitor radova je Grad 
Ivanec, izveo ih je Ivkom, a asfaltiranje je 
proveo Colas Hrvatska Varaždin.

U sklopu radova izvedeno je auto-
busno ugibalište, izgrađeno je stotinjak 
metara novog nogostupa te oborinska 
odvodnja. U vrijeme zatvaranja ovog no-
vinskog izdanja očekivala se isporuka i 
montaža autobusne nadstrešnice, koja 
je „zapela“ zbog gužve kod isporučitelja 
nakon sezone godišnjih odmora. U među-
vremenu je završeno i iscrtavanje staja-
lišta svom propisanom cestovnom hori-
zontalnom signalizacijom.

Završne radove na asfaltiranju obi-
šao je zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić s voditeljem Ivkomove RJ Održa-
vanje i građenje Davorom Galićem i grad-
skim komunalnim redarom Tomislavom 
Šmerekom. 

-Ovo ulaganje vrijedno je više od 
50.000 €, a u cijelosti ga financira Grad 
Ivanec. Uređenjem ovoga stajališta uveli-
ke će se podići sigurnost svih sudionika u 
prometu, a pogotovo školske djece i mla-
dih, na ovoj frekventnoj dionici županijske 
ceste na kojoj vozači vole stisnuti „gas“ – 
poručio je M. Friščić.(ljr)

Završeni su radovi na sanaciji 
velikog klizišta na nerazvrstanoj 
gradskoj prometnici na području 
Babinih gorica u Prigorcu. Riječ je 
o jednom od 15-ak klizišta nasta-
lih na cijelom gradskom području 
za vrijeme velikih kiša i poplava u 
svibnju 2023. godine. 

-Sanacija je ovdje bila ne-
ophodna jer klizište je ugrozilo 
nerazvrstanu prometnicu koja 
je mještanima jedina pristu-
pna cesta do njihovih imanja, a 
alternativnog pravca nemaju. 

Provedenim sanacijskim 
radovima, postavljanjem 
rubnjaka i uređenjem ce-
ste, građani su dobili kvali-
tetnu i što je najvažnije, si-
gurnu prometnicu – izjavio 
je zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić prilikom obi-
laska radilišta.

Temeljem provedenog 
postupka javne nabave, 
radove je izvela Nisko-
gradnja Veselnik iz Kola-
rovca, a kompletne troš-
kove sanacije u iznosu od 
74.000 € pokrio je Grad 
Ivanec.(ljr)

I dalje su u tijeku radovi koje 
Grad Ivanec provodi na čišćenju i 
održavanju oborinske odvodnje u 
mjesnim odborima širom gradskog 
područja, a sve kako bi se spriječi-
lo poplavljivanje privatnih i javnih 
objekata i površina.

Nakon čišćenja odvodnog ka-
nala u Seljancu, završeni su i rado-

vi u Bedencu, u Margečanu (Bišku-
povec, Cvjetna i Zagorska ulica) te 
u Pustovoj ulici u Ivancu. Strojevi 
su u međuvremenu preseljeni u 
Gačice, a nakon toga će se raditi u 
Stažnjevcu. 

Radovi se i dalje nastavljaju 
prema utvrđenom programu i pri-
oritetima, a obuhvaćaju čišćenje 

i oblaganje kanala za oborinsku 
odvodnju, izvedbu asfaltnih muldi 
i zacjevljenja te polaganje rešetki i 
kanalica za oborinsku odvodnju u 
više mjesnih odbora.

Izvodi ih Ivkom d.d. Ivanec, a 
financira Grad Ivanec iz Programa 
održavanja komunalne infrastruk-
ture za 2025. godinu.(ljr)

 OBORINSKA ODVODNJA U tijeku radovi na čišćenju i održavanju sustava oborinske odvodnje

Na oborinskoj odvodnji 
radovi širom gradskog 
područja

U skladu s najavom gradskog vodstva, 
ljetos je probijen novi cestovni odvojak na 
potezu od Gajeve ulice do potoka Bistrice. 
Nakon što bude izgrađen most preko Bi-
strice, njime će ovaj odvojak biti spojen s 
Radićevom ulicom i dalje, s Ulicom Mirka 
Maleza.

Probijanjem ovoga spoja na ovom je 
području otvoreno novo atraktivno gra-
đevinsko zemljište i osiguran prilaz par-
celama, kojeg do sada nije bilo. Time su 
stvoreni preduvjeti za nove investicije, s 
naglaskom na to da pojedini investitori u 
ovoj zoni najavljuju opsežniju stambenu 
gradnju.

Investitor projekta je Grad Ivanec. Vri-
jednost izvedenih radova je nešto više od 
16.000 €, a izveo ih je obrt Iskopi „MS“ iz 
Vuglovca.

Izvedba toga odvojka tek je prva faza 
šireg projekta uređenja prometa u ovo-
me dijelu Ivanca, koji obuhvaća i uređenje 
Radićeve ulice, za koju je projektna doku-
mentacija dovršena.

S obzirom na gustu izgrađenost i ne-
mogućnost njena proširenja te otežan 
pristup interventnim vozilima, ova ulica 
planira se kao jednosmjerna, to više što 
će nakon pretvaranja dijela gradske špi-
ce u pješačku zonu promet u cijeloj zoni 
užeg centra Ivanca biti drugačiji pa je sto-
ga nužna i drukčija regulacija prometa.(ljr)

GRADSKE PROMETNICE U tijeku modernizacija cesta iz gradskog programa za 2025. 

Asfalt na novih 6 
km gradskih cesta
˝˝ Modernizacijski radovi provode se na 30-ak lokacija u 

15-ak mjesnih odbora
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Asfaltiranje dionice pokraj nogometnog igrališta u Salinovcu

Asfalt je položen i na dionicu  od stare preše na Šatornjaku prema zaselku Sokrižje

Asfaltiran odvojak u Ivanečkoj Željeznici
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Modernizirana cestovna 
dionica u Lukavcu

˝˝ Nakon što završetka radova u 
Gačicama, strojevi se sele u Stažnjevec

Završeni su radovi na uređenju kanala u Pustovoj  

Uređena odvodnja u Bedencu

Uređen kanal u Zagorskoj ulici u Margečanu Uređenje oborinske u Ulici Biškupovec

JEROVEC DONJI Radi sigurnosti svih sudionika u prometu

Novo autobusno stajalište
˝˝ U trenutku zatvaranja 

ovog novinskog izdanja 
čekala se isporuka i mon-
taža nadstrešnice

Asfaltiranje autobusnog stajališta i nogostupa
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Stajalište je iscrtano, stiže i nadstrešnica

KLIZIŠTE Sanirano veliko kliziše na ne-
razvrstanoj gradskoj cesti u Prigorcu Mještanima 

kvalitetna i sigurna cesta
˝˝ Kompletne radove 

vrijedne 74.000 € finan-
cirao je Grad Ivanec
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Teren je učvršćen, prometnica sigurna

Klizište za vrijeme radova

NOVI CESTOVNI ODVO-
JAK U sklopu šireg pro-
jekta uređenja Radićeve 
ulice u Ivancu

Probijen 
spoj od 
Gajeve do 
Bistrice

˝˝ Probijanje ovoga spoja 
uvod je u gradnju mosta preko 
Bistrice i uređenja Radićeve

Novi odvojak na potezu od Gajeve 
do potoka Bistrice
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Gradnjom odvojka otvoren je prilaz 
novim građevinskim parcelama
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Najviše rasprave na prvoj 
radnoj sjednici novog saziva 
Gradskog vijeća Ivanec ovoga je 
ljeta bila o temama vezanim uz 
protupožarnu zaštitu, potpore 
za djecu i mlade te ukidanje de-
taljnih urbanističkih planova.

Među ostalim, Vijeće je jed-
noglasno, na prijedlog grado-
načelnika Milorada Batinića, 
donijelo izmijenjenu Odluku o 
potporama za djecu i mlade u 
sustavu obrazovanja, a kojom su 
roditeljima povećane potpore za 
opremanje prvašića.

-Ovu potporu s dosadašnjih 
110 povećavamo na 200 €. S ob-
zirom na inflaciju i poskupljenja, 
to je neki realan trošak torbi, 
radnih bilježnica i ostale opre-
me za prvašiće – obrazložio je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić.

Veće refundacije 
roditeljima za učenike 
od 2. do 8. razreda
Monika Petrinjak (HDZ) pi-

tala je zašto se povećanje ne 
odnosi i na učenike od 2. do 8. 
razreda. 

Odgovarajući vijećnici, Friščić 
je podsjetio da Grad Ivanec rodi-
teljima učenika od 2. do 8. razre-
da sufinancira obavezne radne 
bilježnice i likovne mape u visini 
zakonom propisanog novčanog 
limita. S obzirom na inflaciju, i 
tu je došlo do povećanja cije-
na, a koje Grad prati, pa će tako 
ove godine Grad roditeljima ovaj 
trošak refundirati svotom od 
43 € za niže do 111,80 € za više 
razrede (lani je to bilo od 36 do 
88,80 €).

-Svaki nastavnik sam bira 
udžbenike i radne bilježnice koje 
koristi u nastavi pa stoga i cijena 
za roditelje može varirati. Mak-
simalni trošak radnog materijala 
ograničen je od strane Ministar-
stva i tih iznosa se držimo – do-
dao je Friščić.

Gospodarenje otpa-
dom
O radu Ivkoma d.d. kao dava-

telja javne usluge prikupljanja 
miješanog i biorazgradivog ko-
munalnog otpada u 2024. godi-
ni izvijestio je direktor Edo Rajh. 
Podsjetio da je Gradsko vijeće 
donijelo odluku o zatvaranju od-
lagališta u Jerovcu. Temeljem 
toga, Ivkom je krenuo u izradu 
projekta zatvaranja i pronalaže-
nje novih lokacija za odlaganje 
otpada. Budući da se dio otpa-
da više ne odlaže u Jerovcu, ka-
paciteti će biti dostatni do kraja 
2025. i dio 2026. godine.

– Glomazni otpad i biootpad 
već se dulje vrijeme ne odlažu 
na deponiju, a za zbrinjavanje 
miješanog komunalnog otpada 
u 2026. Ivkom će raspisati javnu 

nabavu. Ako se nitko ne javi na 
raspisani natječaj, slijedi prego-
varački postupak – rekao je Rajh.

   Procjena ugroženo-
sti od požara
Rasprave je bilo i o Odluci o 

Procjeni ugroženosti od požara i 
tehnološke eksplozije te o Planu 
zaštite od požara. Nikola Sedlar 
(HDZ) upozorio je da u nekim na-
seljima još uvijek nema hidrant-
ske mreže te da je vatrogascima 
za punjenje cisterni otežan pri-
stup višestambenim zgradama i 
prirodnim izvorima vode.

-Situacija s hidrantskom 
mrežom kontinuirano se po-
boljšava kod svake veće re-
konstrukcije vodovodne mreže. 
Tijekom proteklih godinu dana 
rekonstruirano je više od 10,5 
km vodovodne mreže u nase-
ljima obuhvaćenim Aglomera-
cijom, a tu je ujedno izvedena i 
hidrantska mreža, čime je situ-
acija uvelike poboljšana. Prilaze 
rijeci Bednji nastojat ćemo ure-
diti prema prijedlogu VZ-a. Po 

pitanju pristupa višestambenim 
zgradama, najveći problem su 
nepropisno parkirana vozila, na 
što naše prometno redarstvo 
redovito reagira – pojasnio je 
Friščić.

Zona C3 i SRC „Jezera“
Odluke o stavljanju izvan 

snage Detaljnog plana uređenja 
Zone C3 i površine sportsko-
rekreacijske namjene „Jezera“ 
usvojene su s 9 glasova vijećnika 
NPS-a i SDP-a, dok je 5 vijećnika 
Kluba HDZ-a bilo suzdržano. 

Odgovarajući na upit vijećni-
ce Kristine Geci (nez.), M. Friščić 
izjavio je da će se gradnja u zoni 
C3 nastaviti prema uvjetima Ur-
banističkog plana uređenja, koji 
je plan višeg reda i još je uvijek 
na snazi i pri tome se neće od-
stupati od zatečenih tlocrtnih 
i visinskih gabarita. U zoni je i 
dalje predviđena gradnja obitelj-
skih i višestambenih kuća s tri do 
četiri stambene jedinice. 

Martinu Car (HDZ) zanimali 
su dosadašnji troškovi vezani uz 

SRC „Jezera“. Friščić je kazao da 
su dosad utrošena financijska 
sredstva bila minimalna, jer se 
radilo isključivo o troškovima iz-
mjena Detaljnog plana uređenja, 
bez izrade idejnog ili glavnog 
projekta. Novi sportski centar 
više se ne planira u Zoni Jezera, 
već u produžetku Ul. Josipa Kra-
ša. Već su izrađena idejna rješe-
nja za cestovnu infrastrukturu i 
provedena geomehanička istra-
živanja tla.

– Prvi korak Grada bit će ot-
kup zemljišta. Usporedo s time, 
vodit će se računa i o omjeru 
cijena, budući da je nova lokaci-
ja financijski povoljnija. Naime, 
istočni dio Ivanca razvija se u 
smjeru stambene izgradnje, a u 
toj zoni planira se i novi vrtić – 
dodao je Friščić i istaknuo kako 
realizacija ovoga projekta ovisi 
o dostupnim financijskim sred-
stvima i mogućnostima vanj-
skog financiranja.(aj)

 Kao što se i očekivalo, na-
kon provedenih lokalnih izbora 
i usred ljetne sezone godišnjih 
odmora te samim tim i izvan fo-
kusa velikog dijela javnosti, Mi-
nistarstvo zaštite okoliša i zele-
ne tranzicije je, temeljem Uredbe 
o uslužnim područjima Vlade RH, 
Ivkom vodama Ivanec dostavi-
lo rješenje kojim im s 23. rujna 
2025. ukida Rješenje za obavlja-
nje vodoopskrbne djelatnosti i 
poslova odvodnje otpadnih voda 
izdano još 1999. godine.

Kako se izrijekom ističe u rje-
šenju, time „po sili zakona Ivkom 
vodama prestaje status javnog 
isporučitelja vodnih usluga“, od-
nosno „prestaje mu pravo da is-
poručuje i naplaćuje cijenu vod-
ne usluge i naknade za razvoj“.

Nadalje, Ministarstvo nalaže 
da se s 23. rujna „gospodarska 
cjelina za pružanje vodnih usluga 
Ivkom vode d.o.o. bez naknade 
prenosi Varkomu d.o.o. Varaždin“. 
S tim danom, ističe se dalje u rje-
šenju, „Varkom postaje korisnik 
ove gospodarske cjeline, stječe 
pravo njome upravljati, održa-
vati je i razvijati te umjesto Ivkom 
voda stupati u sve pravne odno-
se obuhvaćene cjelinom za pru-
žanje vodnih usluga te ima pravo 
stupiti u posjed svih njenih stvari i 
unijeti ih u svoje poslovne knjige“.

U svom rješenju Ministarstvo 
nadalje ističe da Ivkom-voda-
ma prestaje pravo na posjed 
svih stvari obuhvaćenih gospo-
darskom cjelinom za pružanje 
vodnih usluga te im nalaže da 
najviše u roku 30 dana od dana 
dostave rješenja (dakle, do 30. 
kolovoza) – neovisno o suprot-
noj odluci skupštine ili nadzor-
nog odbora društva – Varkomu 
dostavi sve potrebne bilance 
i poslovnu dokumentaciju po-
trebnu za pripajanje Varkomu. 

Također, Ministarstvo izriči-
to navodi da se Uprava Ivkom 
voda, „neovisno o suprotnoj 
odluci skupštine ili NO-a, dužna 
uzdržati od raspolaganja imo-
vinom poduzeća prema trećim 
osobama, sklapanja ugovora o 

radu, njihovih izmjena i dopuna 
te od preuzimanja zajmova, kre-
dita i drugih obveza“ te nalaže 
Upravi da provede sve pravne, 
financijske i materijalne radnje 
nužne za pripajanje Varkomu.

„Ovo je otimačina 
Ivkom-voda i ivaneč-
kih vodovoda“
   Iz svega navedenog jasno je 

da ovim Rješenjem Vlada RH sa 
svojim resornim ministarstvom 
definitivno gasi Ivkom vode Iva-
nec, poduzeće koje su gradile i 
razvijale generacije Ivančana. 

-Ovime je dovršen višego-
dišnji postupak koji je rezultirao 
Vladinom konačnom otimači-
nom ivanečkih vodovoda, izvo-
rišta voda i Ivkom voda. Oteti su 
nam vodovodi koje su naši stari 
sami gradili. Otete su nam Ivkom 
vode, poduzeće u većinskom 
vlasništvu Grada Ivanca s 
58,57% udjela (suvlasnici su 
Grad Lepoglava 16%, Općina Ma-
ruševec 9,23%, Općina Bednja 
8,28%, Općina Klenovnik 4,2% i 
Općina Donja Voća 3,72%). Ivkom 
vode bile su snažan instrument 
putem kojeg je Grad svih prote-
klih godina provodio i razvijao 
vodoopskrbu svoga i susjednih 
područja – izjavio je gradona-
čelnik Ivanca Milorad Batinić. 

Pred zid stavljeno i 
Gradsko vijeće
-Pošto je rješenje Ministar-

stva izvršno, a pripajanje se vrši 
po sili zakona, i Gradsko vijeće 
Ivanec stavljeno je pred zid, iako 
je prethodno većinom glasova 
donijelo odluku protiv pripajanja 
Varkomu. Po pitanju pojedinih 
odredbi koje je u svom Rješenju 
navelo resorno ministarstvo, još 
su u tijeku pravne konzultacije, 
no jedno je sigurno: Ovime je Vla-
da RH zabila zadnji čavao u pro-
jekt otimačine Ivkom voda Gradu 
Ivancu – konstatirao je Batinić.

Nepodobnom Ivancu 
Ivkom vode otimaju se 
političkom direktivom
-Obrazloženje ministarstva, 

u kome navodi da je pripajanje 
Ivkom voda Varkomu „reformski 
pokazatelj unutar NPOO-a i pre-
duvjet za povlačenje bespovrat-
nih financijskih sredstava za razne 
djelatnosti javne uprave, javnih 
službi i gospodarstva“, samo je 
sramotni smokvin list kojim Vlada 
birokratski nastoji opravdati ono 
što je svima jasno. A to je da se 
nepodobnom Gradu Ivancu i nje-
govim građanima političkom di-
rektivom oduzima tvrtka sa svom 
svojom imovinom vrijednom 
milijune eura i pripaja drugom 
distributeru – poručio je Batinić.

 „HDZ-ov“ način 
obračuna s političkim 
neistomišljenicima
-  Ovime je HDZ-ova Vlada 

još jednom pokazala na kakve 

se brutalne načine  obračunava 
s političkim neistomišljenici-
ma te kažnjava građane Grada 
Ivanca, koji su i na zadnjim lo-
kalnim izborima prepoznali tko 
im otima vodovode te većinski 
jasno rekli „ne“ HDZ-u. Odgovor 
je to Ivanca i na činjenicu da je 
Vlada potpuno ignorirala pe-
ticiju s gotovo 10.000 potpisa 
građana, koji su se usprotivili 
otimanju vodovoda i Ivkom voda 
i pripajanju Varkomu – izja-
vio je ivanečki gradonačelnik. 

Usto, HDZ-ova Vlada igno-
rirala je, kaže, i volju većine u 
Gradskom vijeću Ivanec, koje je 
odbilo donijeti Odluku o pripaja-
nju Ivkom voda Varkomu. 

Nisu se udostojali ni 
odgovoriti
Nije reagirala ni na zajednički 

dopis kojim su Grad Varaždin i 
Grad Ivanec zatražili od Vlade da 
izmijeni Uredbu na način da sve 
ostane po starom, tj. da se na 
području Varaždinske županije 
ponovno uspostave dva usluž-
na područja, jedno Varkomovo, a 
drugo Ivkomovo. 

A upravo to isto je Vlada bila 
predložila u svom prvom Nacr-
tu prijedloga Uredbe (pa ga na-
knadno promijenila nakon što 
je u javnom savjetovanju bivši 
lepoglavski gradonačelnik, koa-
licijski partner HDZ-a, tomu izra-
zio izričito protivljenje).

Ovakav zahtjev oba su grada 
argumentirano obrazložila, pri 
čemu je Grad Varaždin istaknuo 
da mu preuzimanje Ivkom voda 
nije u interesu jer time presta-
je biti većinski vlasnik Varkoma 
(vlasnički udio smanjuje mu se 
na 47%), što će mu otežati do-
nošenje odluka. 

S druge strane, Grad Ivanec 
izrazio je interes da i dalje zadrži 
Ivkom vode i vodovode, to više 
što temeljem Zakona o vodnim 
uslugama Ivkom vode ispunja-
vaju sve uvjete da i dalje zadrže 
svoje dosadašnje uslužno pod-
ručje. Vlada RH se na ovaj zahtjev 
nije udostojala ni odgovoriti.

KONAČNO JE Ministarstvo zaštite okoliša Ivkom vodama ukida rješenje za obav-
ljanje vodoopskrbne djelatnosti i djelatnosti odvodnje otpadnih voda

Vlada RH gasi Ivkom vode i 
prisilno ih pripaja Varkomu

˝˝ Batinić: Ovime 
je dovršen višego-
dišnji postupak koji 
je rezultirao Vladi-
nom otimačinom 
ivanečkih vodovo-
da, izvorišta voda i 
Ivkom voda, podu-
zeća u većinskom 
vlasništvu Grada 
Ivanca

Batinić: Ovime je HDZ-ova Vlada još jednom pokazala na 
kakve se beskrupulozne načine obračunava s političkim 
neistomišljenicima 
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Država je po sili 
zakona Ivancu oduzela 

vodovode i Ivkom vode i  
pripaja  ih Varkomu

GRADSKO VIJEĆE Na prvoj radnoj sjednici novog saziva Gradskog vijeća Ivanec

Veće potpore prvašićima i učenicima 
za radne bilježnice i mape ˝˝ Potpore prvašićima s 110 povećane 

su na 200 €, a potpore roditeljima uče-
nika od 2.-8. razreda za radne bilježnice 
i mape s 36-88,80 € rastu na 43-111,80 €

 Na pitanja i primjedbe vijećnika odgovarali su gradonačelnik M. Batinić i njegov 
zamjenik M. Friščić

AKTUALNI SAT
Ivan Geci (SDP): Želim pohvaliti organizaciju Ljetnog dnevnog 

boravka za djecu od 7-11 godina, koju je Grad organizirao s POU Đ. 
Arnold, a što je bila i inicijativa SDP-a. Kako je osmišljen ovaj pro-
gram, kako je Grad uključen u njegovu provedbu i kakvi su odjeci 
kod roditelja i djece?

M. Batinić: Za održavanje kampa Grad je Učilištu ustupio uči-
onicu u Retru te je troškove programa (110 €) sufinancirao s 30 € 
po djetetu. Ljetni kamp sastojao se od STEAM sadržaja, kulturnih, 
zabavnih, tradicijskih i raznih korisnih pedagoških aktivnosti, a re-
akcije djece i roditelja su odlične. Sličnu aktivnost, projekt STEAM 
radionica za 29 predškolske i 25 školske dobi s cijelog gradskog po-
dručja, Grad je proveo i u šk. godini 2024./25, u trajanju od 10 mje-
seci. Za taj smo projekt dobili potporu Ministarstva demografije i 
ako natječaj bude raspisan i ove godine, ponovno ćemo se kandi-
dati s ciljem da djeci omogućimo ovakav pedagoški nadstandard.

I. Geci: Kada građani mogu očekivati priključenje na novu 
kanalizacijsku mrežu? Građanima je ta informacija važna kako 
bi pravodobno mogli planirati pražnjenje svojih septičkih jama i 
druge troškove vezane uz priključenje.

M. Batinić: Čim bude izdana uporabna dozvola, koncesionar 
će obavijestiti građane o roku u kome su se obvezni priključiti na 
kanalizacijski sustav.(ljr)
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S prve radne sjednice Gradskog vijeća u mandatu 2025.-2029. Osnovan je Klub vijećnika HDZ-a, u kome su i jedna 
nezavisna vijećnica te vijećnica SUS-a

ZAPUŠTENO ZEMLJIŠTE Kako do-
skočiti vlasnicima koji se oglušuju na 
obvezu čišćenja površina?

Probem: Jedan vlasnik u 
Rijeci, drugi u Argentini…

Ivan Geci (SDP): Na području Ivanca primjećuje se sve veći broj 
zapuštenih i neodržavanih površina. Svjesni smo da poljoprivred-
no redarstvo učinkovito djeluje kad zaprimi prijavu, no zanima me 
može li Grad izdati javno upozorenje ili apel građanima da redovi-
to održavaju svoje zelene i druge površine, kako bi se preventivno 
djelovalo i potaknula svijest o zajedničkoj odgovornosti za izgled 
našega grada?

M. Batinić: Po pitanju održavanja površina Grad Ivanec putem 
komunalnog i poljoprivrednog redarstva već godinama preko 
gradskih web i FB stranica i Ivanečkih novina detaljno obavješta-
va vlasnike građevinskog i poljoprivrednog zemljišta o njihovim 
obvezama, s detaljnim opisom mjera koje moraju provoditi. Na 
žalost, svake godine ima vlasnika koji to ne poštuju. Problem je 
što učinkovitu intervenciju gradskih službi uvelike otežava pro-
pisana zakonska procedura vezana uz postupanje na privatnim 
parcelama. Slijedom te procedure ti se postupci znaju produljiti 
na više mjeseci, čak do godinu dana, a još k tome postoji i moguć-
nost žalbe drugostupanjskom tijelu. 

   Postupanje komunalnog i poljoprivrednog redarstva oteža-
vaju i nesređeni imovinsko-pravni odnosi (npr. jedan vlasnik je u 
Rijeci, drugi u Argentini), nesređene zemljišne knjige koje su jed-
no, a katastar nešto sasvim drugo, zatim, ostavine koju traju i po 
nekoliko godina i dr. Posebna priča su livade uz rijeku Bednju koje 
su u režimu Nature 2000, gdje poljoprivredno redarstvo ne može 
reagirati tako dugo dok nadležna javna ustanova ne donese pro-
gram raspolaganja tim zemljištem. Problem je i kad Grad o svom 
trošku očisti neku površinu, tada može zaraditi tužbu zbog toga 
što je na privatnom posjedu intervenirao bez pristanka vlasnika. 
Osobno smatram da je jedini lijek tome uvođenje poreza na po-
ljoprivredno zemljište, čime bi se ovakvi problemi velikim dijelom 
riješili.(ljr)

Grad Ivanec kraju privodi ka-
pitalni projekt - modernizaciju 
javne rasvjete, koja je izvede-
na u svih 29 naselja na cijelom 
administrativnom gradskom 
području. Radovi su obuhvatili 
odstranjivanje starih, dotraja-
lih natrijevih svjetiljki te njihovu 
zamjenu novim štednim LED 
rasvjetnim tijelima na električne 
stupove u naseljenim dijelovima. 

Usto, projekt obuhvaća i uvo-
đenje centralnog nadzora i uprav-
ljanja, koji omogućuje Gradu da 
sam upravlja javnom rasvjetom, 
nadzire je, prati potrošnju i sl.

Prema planu, odstranjeno je 
svih 2.800 starih svjetiljki, a po-
stavljeno je novih 4.300 LED-ica. 
Sada se kraju privode i aktivnosti 
na usmjeravanju i kontroli ugra-
đene opreme za upravljanje jav-
nom rasvjetom, elektrotehnička 
i svjetlosna kontrolna ispitivanja, 
a ujedno se ispravljaju i uočene 
anomalije u radu sustava. Rado-
ve izvode tvrtke Kolektor Sisteh iz 
Zagreba i Random iz Solina, iza-
brane u postupku javne nabave.

Nositelj ove velike investicije, 
vrijedne 2,5 milijuna €, jest Grad 
Ivanec, a sredstva za njenu realiza-
ciju osigurana su iz kreditnog zadu-
ženja. Realizacijom ovoga projekta 
očekuje se znatna ušteda u potroš-
nji električne energije, smanjenje 
troškova održavanja, a poseban 
naglasak stavljen je i na sma-
njenje svjetlosnog onečišćenja.

RASVJETA Pro-
jekt modernizacije 
javne rasvjete u 
završnoj fazi

Montirano 
svih 4.300 
LED svjetiljki

˝˝ U tijeku je ispravlja-
nje uočenih anomalija, 
elektrotehnička i svje-
tlosna ispitivanja i kon-
trola opreme za uprav-
ljanje javnom rasvjetom

U tijeku završno uklanjanje 
anomalija i kontrolna ispitivanja

Štedne svjetiljke postavljene 
u svim naseljima na području 
Grada Ivanca
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Od ovoga ljeta u Ivancu je 
dostupna usluga taksi prijevoza, 
koju pruža tvrtka Panorama Taxi 
vl. Antonija Čehoka. Putnicima 
se nudi brza i sigurna usluga 
prijevoza na svim relacijama, s 
naglaskom na područje Ivanca i 
okolice. Po dogovoru, građanima 
su dostupne i dulje relacije.

Usluga je korisnicima dos-
tupna svakoga dana od 00.00 do 
24.00 sata, uključujući nedjelje 
i blagdane. Vožnju dogovarate 
pozivom na mob. 091 333 3316 
te putem aplikacija Viber i What-
sApp, a uskoro će biti omoguće-
no i naručivanje putem mobilne 
aplikacije.

Trenutačno je u prometu jed-
no vozilo, no tvrtka planira pro-
širenje u skladu s interesom gra-

đana i potrebama tržišta. Taksi 
vozilo prepoznatljive žutozelene 
boje primarno je stacionirano na 
gradskoj špici ili na parkiralištu 
kod gradske tržnice, na posebno 
označenom parkirnom mjestu 
koje je, u dogovoru s Gradom, 
osigurao Ivkom d.d.

Tvrtka jamči korisnicima 
transparentnost cijena, koje su 
javno objavljene na službenoj 
web stranici www.panorama-
taxi.hr, a dostupne su i u samom 
vozilu.

Projekt taksi usluge podržao 
je Grad Ivanec, a s ciljem pokre-
tanja ove usluge i razvitka po-
slovanja održano je više sasta-
naka, konzultacija i savjetovanja 
s gradskom tvrtkom Poslovna 
zona Ivanec d.o.o.

Sve građane svoga područja 
koji to dosad još nisu učinili, a 
koji imaju ukupna primanja ma-
nja od 540 € mjesečno, Grad Iva-
nec podsjeća da do 31. prosinca 
ove godine mogu ostvariti pravo 
na dodjelu jednokratne novča-
ne pomoći. Ove potpore Grad 
isplaćuje kako bi najugroženijim 
skupinama barem djelomično 
ublažio tešku materijalnu situa-
ciju radi inflacije, skupoće i pove-
ćanih troškova života. 

Interes je velik i mnogi su 
ovo pravo već iskoristili, što po-
tvrđuje podatak da je do kraja 
srpnja zahtjeve za jednokratne 
pomoći Gradu podnijelo 1.456 
građana. 

Ovisno o visini primanja, pot-
pore iznose 60, 70, 80 i 90 €, a 
mogu ih ostvariti sljedeće sku-
pine: umirovljenici (neovisno o 

tome jesu li primili božićnicu), 
korisnici zajamčene minimalne 
naknade, građani bez ikakvih 
primanja i sve druge ugrožene 
skupine, pod uvjetom da su im 
ukupna mjesečna primanja ma-
nja od 540 €.

Za ostvarenje ovoga prava 
potrebno je doći u Gradsku vijeć-
nicu Ivanec te na prijamnom šal-
teru ispuniti obrazac zahtjeva. Sa 
sobom je potrebno ponijeti dokaz 
o visini primanja (odrezak od mi-
rovine ili potvrdu o visini mirovin-
skih primanja), fotokopiju osobne 
iskaznice i presliku računa za 
isplatu novčane pomoći (IBAN).

Obrazac je dostupan i na web 
stranici Grada (rubrika Zahtje-
vi i obrasci), a ispunjen zahtjev 
može se poslati i elektroničkom 
poštom na e-mail visnja.pinta-
ric@ivanec.hr   

Tradicionalni 22. susreti 
osoba s invaliditetom u organi-
zaciji Udruge tjelesnih invalida 
ILO Ivanec, ljetos su održani 
u izletištu Jelenice. Odazvale 

su im se udruge iz Siska, Bje-
lovara, Križevaca, D. Stubice, 
Varaždina, Čakovca, Koprivnice 
i Bartolovca, a uz domaćine, 
Ivanec su predstavljali i članovi 

DVD Gačice u nedjelju je, 17. 
kolovoza, velikom proslavom 
obilježio 70 godina rada i hu-
manitarnog djelovanja. Brojne 
vatrogasce, goste i uzvanike 
pozdravio je predsjednik DVD-a 
Gačice Franjo Piskač. Svečanost 
je vodio dopredsjednik DVD-a 
Juraj Vincek.

Kroz povijest DVD-a od nje-
gova osnutka do danas oku-
pljene je proveo zapovjednik 
Anđelko Brezovec. Osvrnuo se 
na zanimljive momente veza-
ne uz njegovo osnivanje, opre-
manje, gradnju doma i garaže, 
nabavu voznog parka, rad s 
mladima i planove za budući 
rad. 

 „Bez pomoći Grada ne 
bismo mogli funkcio-
nirati“
Predsjednik VZGI Zdenko 

Đuras istaknuo je ponos što su 
ovdašnji vatrogasci dio velike 
ivanečke vatrogasne obitelji te 
posebno zahvalio gradonačelni-
ku Batiniću i Gradu Ivancu jer bez 
njihove pomoći vatrogasci ne bi 
mogli funkcionirati. Ujedno je te 
DVD-u Gačice dodijelio srebrnu 

UDVDR-a i HVIDR-e Ivanec.
Svima okupljenima do-

brodošlicu u Ivanec zaželio je 
predsjednik Udruge ILO Srečko 
Đurkas, naglasivši da prioritet 
njena rada i dalje ostaje rad na 
promicanju jednakih moguć-
nosti, solidarnosti i ljudskog 
dostojanstva. Program je vodio 
tajnik Jurica Putarek. Zahvalivši 
svima na dolasku, istaknuo je 
kako se upravo kroz ovakve su-
srete gradi inkluzivno društvo.

U ime Grada Ivanca, koji uve-
like podupire redovit rad Udruge 
ILO i koji je novčano pomogao u 
organizaciji ovih susreta, oku-
pljenima se obratio zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić.

-Vi ste ti koji nas držite bud-
nima i ukazujete nam na izazove 
i probleme s kojima se svaki dan 
suočavate. Hvala vam što se bri-
nete da se i mi brinemo za vas. 
Grad Ivanec vam je uvijek otvo-
ren i dobrodošli ste za sve vaše 

i radna mjesta i odazvati se u 
pomoć. 

 Gradonačelnik Milorad Bati-
nić podsjetio je da je prijelomna 
godina za financiranje vatro-
gastva bila 2018., kada je, na 
inicijativu Grada, promijenjen 
dugogodišnji način financiranja 
vatrogastva, koji se nije poka-
zao optimalnim. 

Razvitak vatrogastva 
- uzlaznom linijom
-Na gradonačelniku i Grad-

skom vijeću jest da prepoznaju 
potrebe i osiguraju sredstva za 
vatrogastvo, a VZ jest ta koja 
sama određuje prioritete i ula-
ganja. To smo uspjeli napraviti 
i otada razvitak vatrogastva 
kreće uzlaznom linijom. Grad 
je s VZ-om potpisao i aneks 
Sporazuma o financiranju va-
trogastva temeljem kojeg toč-
no znate koliko i u što će se u 
vašim društvima dugoročno 
ulagati – izjavio je Batinić te 
svim vatrogascima uputio če-
stitke.

Zamjenica župana Silvija Za-
gorec kazala je kako DVD Gačice 
čini važan segment rada župa-
nijske VZ, što se što se najbolje 
vidi u trenucima elementarnih 
nepogoda, kada svi zajedno 
nastupaju i štite ljudske živote i 
njihovu imovinu. 

Na svečanosti su uručena 
brojna priznanja i zahvalnice 
vatrogascima, sponzorima, obi-
teljima vatrogasaca te glavnom 
pokrovitelju svečanosti Stjepa-
nu Gužvincu.(ljr)

PODSJETNIK Grad Ivanec poziva sve, čija 
su primanja manja od 540 € mjesečno

Ako su vam primanja manja od 540 €, ne oklijevajte, 
iskoristite gradske novčane potpore
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Iskoristite jednokratne  
pomoći (od 60 do 90 €)!

˝˝ Interes je velik; do kraja srpnja Gradu je zahtje-
ve za jednokratne potpore podnijelo 1.456 građana

PANORAMA TAXI U Ivancu dostupna 
usluga taksi prijevoza

Halo, taksi! 
Trebam 
prijevoz!

Taksi prepoznatljive 
žutozelene boje 
stacioniran je na 
špici ili kod tržnice
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˝˝ Vožnju dogovarate pozivom 
na mob. 091 333 3316 ili putem 
aplikacija Viber i WhatsApp

VATROGASNI JUBILEJ Velika 
proslava DVD-a Gačice  70 godina rada i humanitarnog djelovanja

˝˝ Batinić: Na gra-
donačelniku i Grad-
skom vijeću jest da 
osiguraju sredstva za 
financiranje vatroga-
stva, a VZ je ta koja 
sama određuje priori-
tete i ulaganja

Na proslavi brojni domaćini, gosti i uzvanici
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medalju VZGI za doprinos razvi-
tku vatrogastva. 

Zamjenik zapovjednika žu-
panijske VZ Ivan Putarek DVD-u 
je uručio zahvalnicu VZŽV za 

izniman doprinos razvitku va-
trogastva te naglasio da građani 
moraju biti zahvalni na sumje-
štanima koji su u svako doba 
spremni napustiti svoje obitelji DVD Gačice o svojoj 70. godišnjici rada i djelovanja

Zlatna vatrogasna medalja Vjekoslavu Vinceku Srebrna medalja VZGI DVD-u Gačice za 70 godina radaBatinić: Hvala na sedam desetljeća humanitarnog djelovanja

UDRUGA OSOBA S INVALIDITETOM ILO  
22. susreti osoba s invaliditetom „Poleg 
jedne velke gore“

Friščić: Vrata Grada uvijek su vam otvorena!

˝˝ Susretima, čije je održavanje pomogao 
Grad Ivanec, odazvalo se desetak udruga iz 
sjeverne i središnje Hrvatske

potrebe – poručio je Friščić.
   Okupljenim osobama s 

invaliditetom riječi podrš-
ke uputili su i predsjednik 
Gradskog vijeća Mihael 
Slunjski i direktorica TZGI 
Jelena Županić. TZ je svim 

natjecateljima osigurao pri-
godne promo pakete, kako 
bi sa sobom ponijeli djelić 
ivanečke baštine i poseb-
nosti.

   Natjecanja su održana 
elektroničkom pikadu, na 

visećoj kuglani, beli, nabaci-
vanju koluta te u Plesu srca. 
Od domaćih društava naj-
bolja je bila ekipa UDVDR-a, 
koja je pobijedila na visećoj 
kuglani i nabacivanju kolu-
ta.(aj) 

Priređena su natjecanja 
u nekoliko rekreativnih 
disciplina
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Pozdravne riječi predsjednika ILO-a S. Đurkasa

Zahvala Gradu Ivancu na kontinuiranoj podršci

Domaćinima su se pridružili kolege iz brojnih prijateljskih 
društava
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   Tradicionalna pjesnička ma-
nifestacija Kolovrat riječi u su-
botu se, 23. kolovoza, po 9. put 
„zavrtjela“ u Ivancu. Čak 42-oje 
pjesnika iz 20-ak gradova širom 
Hrvatske, od Rijeke i Zagreba, 
Varaždina i Stubice, Vrbovca i 

Koprivnice, Pitomače i Viroviti-
ce, Varaždina i Ivanca, okupilo 
se na otvaranju manifestacije u 
Muzeju planinarstva, gdje su ih 
pozdravili organizatori, ivanečki 
pjesnici Veronika Štefanko, Dar-
ko Foder i Josip Kraš. 

   U ime Grada, svim gostima 
dobrodošlicu u Ivanec zaželio je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić. Čestitavši domaćim pje-
snicima na trudu kojim već niz 
godina pretvaraju Ivanec u pje-
sničku koloniju, poručio je da će 

Grad i dalje podupirati ovu ma-
nifestaciju.

 Kustosica Ana Škriljevečki 
predstavila im je aktualne izlož-
be postavljene u muzeju, ponu-
du suvenirnice te predstojeće 
muzejske aktivnosti. 

   Muzej je ujedno bio i prva 
točka na kojoj su pjesnici go-
vorili svoje stihove na različite 
teme. Druga poetska točka bila 
je u Centru Kukuljević, kroz koji 
je goste provela direktorica TZ 
Jelena Županić. Druženje pjesni-
ka s autorskom interpretacijom 
pjesama potom je nastavljeno u 
Memorijalnom centru Domovin-
skog rata, gdje je goste dočekao 
predsjednik UDVDR Ivanec Ljud-
vek Cikač, potom kod spomenika 
Mirku Malezu i kod izloga s po-
stavom IKK, a završilo je u Sta-
rom podrumu, gdje ih je pozdra-
vio vlasnik Darko Vincetić.

 Održavanje manifestacije 
pomogli su Grad Ivanec i Turi-
stička zajednica koja je svakom 
pjesniku osigurala prigodne po-
klone, a dio poklona osigurali su i 
Gradska knjižnica i Ivanečki klub 
kolekcionara.

Ivanečki pjesnik Dar-
ko Foder u amfiteatru 
Srednje škole predstavio 
je svoju novu zbirku pje-
sama „Kie bo če neš ti“. 
Zbirka sadrži 63 pjesme 
na izvornom ivanečkom 
govoru, od kojih je 15-ak 
interpretirao autor sam, 
uz pratnju na cimbulama 
člana Faringaša Zvjez-
dana Markovića.

   Sjajnu recenziju vrlo 
je nadahnuto iznijela 
prof. Jasminka Vugri-
nec, urednica, lektorica 
i recenzentica zbirke. 
Pohvalivši Foderovo 
stvaralaštvo, istaknula 
je kako se njegova knjiga 
ne čita, već se s njome 
„spomina“.

-U Darkovim pje-
smama čuješ i jelo i 
delo i težaka i šumu i 
Ivanščicu i te domaće 
roke koje su ga nosile 
dok je rasel, a nad svim 
tim se, kak aureola, 
svetle materine riječi – 
istaknula je prof. Vugri-
nec.

   Foderove stiho-
ve govorio je i Fran 
Rabuzin iz Mađare-

va, student Akademije 
dramskih umjetnosti u 
Zagrebu. O suradnji s au-
torom govorio je i Dejan 
Težak, predstavnik na-

kladnika, Mini print loga 
iz Varaždina. Program 
je vodila Foderova ko-
legica Ljiljana Vuglač, a 
glazbom su ga uljepšali 

Faringaši iz Pri-
gorca.

   Predstavlja-
nju zbirke nazočili 
su i zamjenik gra-
donačelnika Mar-
ko Friščić i pro-
čelnica Upravnog 
odjela poslove 
gradonačelnika 
Grada Ivanca Lji-
ljana Risek.

Mješoviti pjevački zbor 
KUD-a Rudolf Rajter po-
novno je zlatni županijski 
zbor! Pod vodstvom diri-
gentice Jelene Gotal, na-
slov najboljeg osvojio je 
na 21. županijskoj smotri 
pjevačkih zborova i malih 
vokalnih sastava održanoj 
u Ivancu te se time plasirao 
na 58. državnu smotru.

 A državna smotra ove 
će se godine i to 18. li-
stopada, prvi put održati 

upravo u Ivancu pa će naš 
zbor imati priliku na doma-
ćem terenu braniti zlato 
osvojeno na lanjskoj smo-
tri u Pazinu. Podsjećamo, 
„rajterovci“ su tada osvojili 
zlatnu plaketu, posebnu 
nagradu za najbolji revi-
jalni nastup te Grand prix.

 Kako bi se Grad Ivanec 
potvrdio kao dobar doma-
ćin državne smotre, već 
je održan sastanak pred-
stavnika Hrvatskog sabora 

kulture, KUD-a R. Rajter i 
Grada Ivanca na kome su 
utvrđene najvažnije organi-
zacijske i provedbene zada-
će i smjernice, a u prepisku 
i dogovore uključena je i 
županijska Zajednica kul-
turno-umjetničkih udruga.

Dakle, Ivanec će 18. 
listopada biti domaćin 
najboljim hrvatskim zbo-
rovima i samim tim, najra-
spjevaniji grad u Hrvatskoj.
(ljr)

-Sunce je tek izašlo, a znoj 
nas već polijeva! Dobro je da je 
jučer ipak malo curelo pa je hrž 
omekšala. Jer slama od hrži, ma 
to vam je žilavo, tvrdoglavo, ne-
pokorno! No, ništ nam ne fali, tu 
je i pjesma, zafrkancija i šala! 
Još bi tol’ko mogle požeti, nismo 
se stigle ni umorile – poletno 
su nam rekle vrijedne težakinje 
na OPG-u Habunek u Radova-
nu, koje smo u srpnju obišli u 
ranijim jutarnjim satima na tra-
dicionalnoj žetvi raži. U želji da 
sačuva stare žetvene običaje 
radovanskog kraja, žetvu je or-
ganizirao vlasnik Ivica Habunek 
s obitelji.

A žetva je išla po starinski, 
baš onak kak se nekad želo. Žene 
su požnjevenu raž vezale u sta-
vice ih onda složile u snopove, 
kako bi se lati dobro posušile, 
dok ne dođe red na štrihanje.

- Iako ćemo hrž samljeti u 
brašno za kruh i druga domaća 
jela, raž odavno više nije samo 
prehrambena priča. Vrijedan nu-
sproizvod je i slama, koja se ko-
risti za izradu košara i pčelinjih 
košnica. Prava eko-priča i tradi-
cija u jednom! - ponosno ističe 
gazda Ivica.

OPG Habunek inače već više 
od 20 godina obrađuje zemlju, 
brine se o blagu, a usput njegu-

Prilikom boravka u ivanečkome kraju, lje-
tos su nova predsjednica Hrvatskog saveza 
sportske rekreacije „Sport za sve“ Marija Bil-
man i glavna tajnica Maja Vrabec u društvu 
gradonačelnika Milorada Batinića, gradske 
vijećnice Gordane Habek te dugogodišnjih ak-
tivista i sportskih radnika Vinka Harjača i Iva-
na Friščića, obišle novi RC Lančić-Knapić. Po-
što je gđa Bilman zadnji put na gradilištu bila 
prije više od godinu dana, kada završni rado-
vi još niti nisu bili počeli, ne čudi da se sada 
oduševila  novoizgrađenim reprezentativnim 
objektom s uređenim sportsko-rekreacijskim 
površinama, okolišem i Matišićevim bajerom.

S obzirom na to da DŠR Lančić-Knapić u 

HRSS-u već niz godina uživa visok ugled i ne-
prestano ga ističe kao vrh sportske rekreacije 
u Hrvatskoj, obje gošće izrazile su zadovolj-
stvo što je novi RC izgrađen upravo ovdje te 
izrazile uvjerenje da će ovaj kompleks dati 
dodatni zamah i novi vjetar u leđa DŠR-u na 
još jačem razvitku sportske-rekreacije. Upu-
tile su i zahvalu gradonačelniku Batiniću i 
Gradu Ivancu što prepoznaju važnost sporta 
i rekreacije te ulažu visoka sredstva u ovakve 
projekte, za dobro svih dobnih skupina.

Ujedno su izrazile nadu i očekivanje da 
DŠR Lančić-Knapić na novom RC-u bude do-
maćin državnog festivala sportske rekreacije 
na selu.

ŽETVENA TRADICIJA Tradicionalna žetva raži na imanju OPG-a Habunek u Radovanu 

Hrž za domaće 
brašno, slama 
za košare i 
košnice

˝˝ Obitelj Habunek  žetvu je organizirala 
u želji da sačuva stare žetvene običaje 
radovanskog kraja

je i tradiciju. Sam vlasnik ne bi ni 
izdaleka sve to stigao obaviti da 
nema pomoći supruge Vesne i 
dvaju sinova, to više što se obi-
telj primarno bavi proizvodnjom 
sira i vrhnja. Pa je tako na OPG-u 
zaokružena cijela  proizvodnja, 

od zrna i raženog kruha do do-
maćih mliječnih proizvoda. 

   Kad je žetva završila, a sno-
povi žita ostavljeni da se suše i 
upiju žar vrelog srpanjskog sun-
ca, druženje se nastavilo kako i 
priliči – punim stolom na kome 

se našla i guska s mlincima i pe-
čenke, a sve se zalilo zlatnom 
kapljicom i uljepšalo domaćom 
popevkom. Sve to na najljepši je 
način pokazalo svu ljepotu i spo-
koj života u radovanskom kraju.
(aj,)

Uz žetvu i niz domaćih i sakralnih pjesama
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Tradicijska žetva hrži na imanju OPG-a Habunek

Požnjevenu raž valja složiti u snopove, da se dalje suši na vrelom ljetnom suncu

POSJET U obilasku Rekreacijskog centra Lančić-Knapić
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Vodstvo HSSR-a oduševljeno novim RC-om
˝˝ Poznato je da HRSS već niz godina uvrštava Lančić-

Knapić među najbolje DŠR-ove u Hrvatskoj

Vodstvo HRSS-a s domaćinima u obilasku RC-a Lančić-Knapić

PJESNIČKI SUSRET U Ivancu održana pjesnička manifestacija Kolovrat riječi

Sudjelovalo 42-oje 
pjesnika iz cijele 
Hrvatske

˝˝ Kolovrat su organizirali pjesnici D. Foder, J. Kraš i V. Štefan-
ko, a i ove godine pomogli su ga Grad Ivanec i TZ Friščić: Hvala vam što Ivanec pretvarate u pjesničku koloniju!
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Masovan odaziv pjesnika sa svih strana Kolovratu riječi 2025.Pjesnici su govorili svoje stihove na različite teme
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KUD R. RAJTER Pobjednik županijske smotre

Ivanec u listopadu 
domaćin državnoj smotri 

POEZIJA Nova zbirka ivanečkog pjesnika D. Fodera

„Kie bo če neš ti“?

˝˝ Prof. J. Vugrinec: Foderova knjiga se ne čita, s njo-
me se „spomina“

Novom zbirkom pjesama Foder poziva na 
aktivizam, jer – kie bo če neš ti?

Sjajna recenzija prof. J. 
Vugrinec
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Nizom zabavnih, koncertnih i 
drugih popularnih sadržaja Grad 
Ivanec je u suradnji s Turističkom 
zajednicom, Muzejom plani-
narstva, Gradskom knjižnicom i 
Pučkim otvorenim učilištem dje-
ci, mladima i građanima svih ge-
neracija uljepšao proteklo vruće 
ljeto u Ivancu.

Koncert za pamćenje, s ma-
sovnim odazivom publike i fa-
nova, održao je Petar Grašo. 

Priredio je pravi koncertni lo-
kalni spektakl, pri čemu je veli-
ko mnoštvo posjetitelja ispunilo 
špicu i okolne ulice te stvorilo ne-
vjerojatnu atmosferu. Najvjerniji 
obožavatelji su razvili i transpa-
rente u čast omiljenom pjevaču.  

-Hvala Ivanec! Popeti se na 
binu, pjevati s vama, gledati ra-
dost i osmijehe na licima, to je bit 
moje glazbe. Da nemam ovako 
divnu publiku, ništa što radim i 

stvaram ne bi toliko vrijedilo – 
poručio im je Grašo.

Ljeto u Ivancu odličnim je 
koncertom uljepšao i Matija 
Cvetk sa svojim bandom The 

 Pučko otvoreno učilište Ivanec kroz 
ljeto je provelo novi program, 5-dnevni 
Ljetni dnevni boravak za djecu. U dvije 
skupine uključilo se 21 dijete u dobi od 7 
do 11 godina. 

 Djeca su kroz igru i radionice učila 
o kemijskim reakcijama, strujnim kru-
govima i pikselima, okušala su se u cr-
tanju ugljenom i drugim tehnikama, ali 
i u izradi razglednica koncem, šivanju 
gumbića, izradi ukrasnih svjećica, osli-
kavanju lončarije, izradi domaće tjeste-

nine i dr.  Obišla su i Muzej planinarstva i 
Centar Kukuljević, pogledala dječji film i 
zabavila se nizom drugih aktivnosti. Dio 

troškova programa u iznosu od 30 € po 
djetetu roditeljima je sufinancirao Grad 
Ivanec.

Udruga građana Margare-
ta nesvakidašnjim je sadržajem 
uljepšala ljeto klincima Marge-
čana i okolice. Na Trgu sv. Mar-
garete priredila je projekciju filma 
na otvorenom pa su tako djeca i 
njihovi roditelji, udobno zavaljeni 

u ležaljke i opskrbljeni kokicama, 
uživali u crtiću Sonic: Super Jež 3.

A da malim posjetiteljima za-
bavna večer ostane u što duljem 
sjećanju, pobrinule su se Viktori-
ja Kelemen i Lana Hrženjak, koje 
su im lica oslikale maštovitim 

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE Za djecu u dobi od 7 do 11 godina

Ljetni dnevni boravak

˝˝ Program je s 30 € po djetetu sufinancirao Grad Ivanec
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Zabavno, poučno i korisno u Ljetnom dnevnom boravku
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Mentorica Maja Čretni djeci je 
pokazala kako se izrađuju šarene 
ukrasne svjećice

LJETO U MARGEČANU Djeca uživala u 
projekciji crtića na otvorenom

Klincima odlično 
uz Super Ježa!

Odlična atmosfera za velike i male

˝˝ UG Margareta klince i klinceze iznenadila 
je facepaintingom

motivima. Kino pod zvijezdama 
održano je u sklopu šireg pro-
grama UG Margareta koji je obu-

hvaćao i Pohod Črlenom fratru, 
a koji je novčano podržao Grad 
Ivanec.(ljr)
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Nesvakidašnji facepainting 
za nesvakidašnju večer

Lavić ili lisac? Svejedno, 
baš je cool!

Na Hikefestu: Paint & Sip

LJETO U IVANCU U suradnji Grada s gradskim ustanovama i TZ

Vruće ljeto uz sjajan HikeFest, 
Grašu, Vatru, Cveka… 

˝˝ Na 2. Hikefestu posjetitelji su uživali u 
više od 20 vrsta craft piva, dok je gastro ku-
tak nudio burgere za prste polizati

be na usnoj harmonici oduševile 
publiku. Blues se pokazao kao 
savršen žanr za ljetne glazbene 
večeri, a gradski park kao idealno 
mjesto za ljetna događanja i kon-
certe. Uređen u ležernom “boho” 
stilu, slamom, paletama i razigra-
nim svjetlima, savršeno je pratio 
opuštenu festivalsku atmosferu. 

Hikefest je zatvorio virovi-
tički rock band Vatra predvo-
đen  frontmenom  Ivanom  Deča-
kom, koji je u prepunom parku 
rasplesao i raspjevao publiku.

U sklopu HikeFesta održa-
na je i slikarska radionica  Pa-
int & Sip, na kojoj su posjetitelji 
mogli opušteno slikati uz čašu 
vina. Glazbeni ugođaj tijekom oba 
dana uljepšao je DJ Nesho pažlji-
vo odabranim miksevima hitova. 

S obzirom na odlične reak-
cije publike, izvođača i pivara, 
Turistička zajednica već najav-
ljuje još bogatije izdanje HikeFe-
sta 2026.(ljr,aj)

GRADSKA KNJIŽNICA
Niz radionica za najmlađe

I ovo ljeto bilo je prepuno raznih sadržaja – književnih, likovnih i di-
gitalno-kreativnih – koje je Gradska knjižnica Gustava Krkleca u svo-
jim prostorima organizirala za naše najmlađe. Razne tematske pri-
čaonice i kreativne radionica vodila je Maja Čretni, dok su za digitalnu 
kreativnost bili zaduženi knjižničarka Petra Polančec i David Harjač.

VINORELI
Radionice 
slikanja 
vinom

Na terasi Muzeja planinar-
stva u dva termina održane su 
radionice slikanja vinom u sklo-
pu programa „Vinoreli  s pogle-
dom na Ivančicu“, a vodila ih je 
umjetnica Snježana Novotny. 

Sudionice su slikale  fran-
kovkom, koju je donirao  Vlado 
Kušter, a nadahnuće za slikanje 
našle su u pogledu na Ivančicu ili 
u motivima fotografija i razgled-
nica iz muzejskih zbirki. 

Pod vodstvom Monike Bičkei 
Friščić i u suradnji s Hobby art 
centrom Varaždin, u muzeju je 
održana i likovna radionica „Boje 
planine – pejzaži Ivančice“. Pola-
znici su slikali pejzaže Ivančice 
tehnikom akrila uz učenje osnov-
ne perspektive i miješanja boja.

Funkensteins. Talentirani mladi 
glazbenik snažnog vokala ener-
gičnim je nastupom više od dva 
sata oduševljavao publiku, a po-
tom se družio i fotografirao s fa-
novima. Koncert je bio i pjevački 
debi za mladog Adama Jurmana, 
koji je na bini odvažno zapjevao 
s Cvekom.

 U gradskom parku Turistička 
zajednica održala je 2. HikeFest s 
bogatom pivskom i gastro ponu-
dom. Posjetitelji su guštali u više 
od 20 vrsta vrhunskih craft piva, 
dok je  gastro  kutak nudio izvr-
sne burgere.

Program HikeFesta otvoren je 
nastupom Tomislava  Golubana 
i banda, čije su virtuozne izved-

Sjajna atmosfera uz Vatru i raspoloženog Dečaka
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Nevjerojatna atmosfera na koncertu P. Graše

Masovan posjet publike Grašinom koncertu

Oduševljeni fanovi
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Energičan koncert M. Cvetka &The Funkesteins

DJ Nasho

Radionica slikanja vinom na terasi Muzeja planinarstvaU dobrom društvu

Pjevački debi za poželjeti - Adam Jurman zapjevao s Cvekom!

Cijelog ljeta radionice za djecu u Gradskoj knjižniciPark u boho stilu odlično je pratio Hikefest atmosferu 

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

FO
TO

: P
R

IV
AT

N
I A

R
H

IV



14 151. IX. 2025. 1. IX.2025.IVANEČKE novine IVANEČKE novinemanifestacijemanifestacije

U organizaciji Udruge 
građana Margareta i DVD-a 
Margečan i ljetos je održana 
najdugovječnija kulturno-
zabavna manifestacija toga 
kraja „Margetje v Margečanu“.

Dvodnevna proslava počela 
je kulturno-umjetničkim pro-
gramom u izvedbi KUD-ova Sa-
linovec i Beletinec. Manifestaciji 
se pridružio i gradonačelnik Mi-
lorad Batinić, koji Margetje re-
dovito posjećuje svake godine. 
U svom obraćanju, mještanima 
je čestitao Dan župe i jubilarnu 
15. godišnjicu održavanja Mar-
getja te domaćinima zahvalio 
na čuvanju zavičajne baštine. 
-Prezentacijom tradicijskog 
stvaralaštva, običaja, nošnji i 
plesova vi čuvate bogatu bašti-
nu ovoga kraja i ne dopuštate 
da padne u zaborav. Samim tim 
ujedno svoju prošlost čuvate 
za nove generacija i budućnost. 
Ustrajte i dalje u tome! – poručio 
je Batinić te svim mještanima 
poželio dobru ljetnu zabavu i 

druženje.
U sklopu Margetja organi-

ziran je i izbor najbolje zljevke. 
Među 17 prijavljenih, stručni žiri 
najukusnijima je proglasio zljev-
ke Verice Copak, Ivane Kocijan 
Grokša i Suzane Kocijan. Izdašne 
nagrade za pobjednice osigura-
li su sponzori, a svi posjetitelji 
imali su priliku počastiti se naj-
boljim tradicijskim delicijama 
margečanskog kraja.

U povodu Dana župe, sve-
čanu misu predvodio je mons. 
Antun Perčić, generalni vikar 
Varaždinske biskupije. Misnom 
slavlju pridružilo se i 30-ak čla-
nica KUD-ova Salinovec i Beleti-
nec u tradicionalnim nošnjama.

 Kroz dvodnevno trajanje ma-
nifestacije pod šatorom na Trgu 
sv. Margarete odvijao se i bogat 
zabavni program s nastupom 
Faringaša, Remix banda i Bo-
nus banda. Organizaciju ma-
nifestacije i ove je godine finan-
cijski i logistički podržao Grad 
Ivanec.

   Kiša, koja se u subotu, 16. 
kolovoza, baš okomila na izletni-
ke, nije omela Pohod k Črlenom 
fratru, manifestaciju UG Marga-
reta iz Margečana. Potvrđuje to i 
podatak da se kolona od 100-ak 
sudionika pod vodstvom črle-
nog fratra (Ivica Krznar), s par-
kirališta LD Šumski zec uputila 
do ostataka tajanstvene utvrde 
Gradišče na vrhu brda Cukovec 
Pridružili su im se zamjenik gra-
donačelnika Ivanca Marko Friščić 
i direktorica TZ Jelena Županić. 

   Pohodu su se pridružili i 
članovi Udruge Ivanečki vitezovi 
u odorama vitezova ivanovaca 
i templara (koje je za snimanje 
filma u povodu 629. obljetnice 
Ivanca dao izraditi Grad Ivanec 
te ih za ovu priliku stavio na ras-
polaganje Udruzi Margareta), a 
koji su svojim pričama i borbom 
mačevima oživjeli djelić ivaneč-
ke srednjovjekovne povijesti.

   Vitezove su uprizorili Zvon-
ko Brežnjak, Davor Bregović, 

Hrvoje i Eugen Pretnar i Antonio 
Kefelja, a pridružila im se i mlada 
dama, Katja Karpov.

   Črleni fratri za svoje su goste 
pripremili bogat gurmanski stol. 
Našlo se na njemu čurki i čvaraka, 
gulaš od gljiva, domaći kruh, hla-
detina, kobasice, salata od ječma, 
namaz od bobica bazge, štrukli i 
druga jela iz kuhinje Jelene Bo-
sak, Ivane Karpov, Anice Vidaček, 
Verice Copak, Snježane Kozulić, 

Mirjane Krznar i Štefice Buhin.  
   I ove godine skupu se pri-

družila Jelena Abramović iz Vr-
bovca, koja je izletnike upoznala 
s dobrobitima ljekovitog bilja. 
Iako su neki sadržaji zbog kiše 
morali biti skraćeni ili odgođeni, 
svi sudionici složili su se da je 
izlet bio nesvakidašnja avantura 
koju će dugo pamtiti. Manifesta-
ciju je i ove godine podupro Grad 
Ivanec.(ljr)

POHOD K ČRLENOM FRATRU U organizaciji UG Margareta i potporu Grada Ivanca

Na Gradišču, u 
gostima kod vitezova 
ivanovaca i templara

˝˝ Goste je dočekao pun stol srednjovjekovnih delicija u 
kojima su nekad uživali črleni fratri

MARGETJE V MARGEČANU  Bogat program uz jubilarnu 15. obljetnicu održavanja manifestacije

Najbolju zljevku ispekla Verica Copak

​MAGDALENJE Župa Ivanec priredila bogat program 
u povodu proslave blagdana sv. Marije Magdalene Proslavljen blagdan nebeske zaštitnice župe Ivanec

Održano je i proštenje, a 
svoju ponudu na štandovima 
su izložile lokalne udruge, 
OPG-ovi i župni Caritas. Tije-
kom blagdanskih dana vjer-
nici su se okupljali ne samo u 
molitvi i liturgijskim slavljima, 
nego i u druženju u dvorištu 
župnog dvora, koja su se od-
vijala u ozračju zajedništva i 
vjere. 

Župnik Kosec svim je sve-
ćenicima i vjernicima čestitao 
blagdan te svima zahvalio na 
angažmanu i doprinosu veli-
kom ivanečkom vjerskom slav-
lju.(aj)
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Bogatim programom ispu-
njenim duhovnom pripravom, 
misnim slavljima, izložbom, 
proštenjem i drugim sadržaji-
ma ljetos je župa Ivanec pro-
slavila blagdan svoje nebeske 
zaštitnice sv. Marije Magdale-
ne.

Proslavi je prethodila trod-
nevna duhovna priprava, a 
završila je misom koju je pred-

˝˝ Velik interes iza-
zvala je izložba „Cr-
tice iz povijesti župe“, 
postavljena na terasi 
Centra Kukuljević

˝˝ Čestitke na njegovanju običaja i tradicije 
margečanskog kraja domaćinima je uputio 
gradonačelnik M. Batinić

vodio vlč. Ljubo Vuković, župnik 
župe sv. Nikole Tavelića iz za-
grebačke Kustošije, u zajedniš-

tvu s domaćim župnikom vlč. 
Tihomirom Kosecom i svećeni-
cima susjednih župa.

   Povodom blagdana, župa 
je u suradnji s Turističkom za-
jednicom Ivanec na terasi Cen-

tra Kukuljević priredila izložbu 
„Crtice iz povijesti župe“. Izlo-
žene su stare karte župe iz 19. 

st., sakralne slike te razni cr-
kveni dokumenti. Izložba je iza-
zvala velik interes; posjetitelji 

su sa zanimanjem razgleda-
vali izloženu građu, nastojeći 
pronaći imena svojih predaka i 

poznatih župljana u dostupnim 
pisanim izvorima. 

   Izložbu je obišao i gra-

donačelnik Milorad Batinić sa 
svojim zamjenikom Markom 
Friščićem. 

Svečana misa u povodu blagdana župske zaštitniceNa proštenju su svoju ponudu izložile lokalne udruge i drugi izlagači Izložbu su razgledali i gradski čelniciIzložba o povijesti župe Ivanec na terasi Centra Kukuljević

Sve je fino; kaj prvo probati?
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Bogat kulturni program pod šatorom na središnjem trgu

Čestitke i zahvala domaćinima gradonačelnika M. Batinića
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Nakon svečane mise – župnik D. T. Šmintić s vjernicima u narodnim nošnjama

Autentični doživljaj Gradišča uz vitezove templare i ivanovce 
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Gosti iz Grada i TZ u društvu domaćina krenuli u goste k črlenim fratrima

Na mjestu na kome su nekad stolovali vitezovi templari 
i/ili ivanovci

U dobrom raspoloženju: Pohod na Gradišče
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U subotu, 23. kolovoza, u 
društvenom domu u Jerovcu Do-
njem središnjom je svečanošću 
otvoren jubilarni 20. malono-
gometni turnir u čast poginulih 
vukovarskih policajaca Stjepana 
Vusića, Josipa Kapustića i Tome 
Jambora. Održavanje turnira i 
ove su godine, već tradicionalno, 
pomogli Grad Ivanec i Grad Le-
poglava te Ministarstvo hrvat-
skih branitelja.

   Sva trojica policajaca bili su 
pripadnici Zasebne postrojbe PU 
varaždinske koja je herojski bra-
nila Vukovar od 11. rujna do 20. 
studenog 1991. 

   Turnir su i ove godine orga-
nizirali UDVDR i HVIDRA Ivanec, a 
u ime organizatora sve okuplje-
ne uvodno je pozdravio pred-
sjednik UDVDR-a Ljudvek Cikač. 
Turnir je otvorio gradonačelnik 
Ivanca Milorad Batinić te uputio 
čestitke organizatorima što su i 
nakon 20 godina manifestaciju 
uspjeli održati na ovakvoj razini. 

-Cilj i smisao turnira od sa-
moga početka bili su da kod 
mladih generacija sačuvate sje-
ćanja na poginule i na ono što su 
nama tada značile i 1991. i 1995. 

godina. Dokaz tomu je što danas 
vidim ovdje i neke od „kikića“ koji 
su prije 20 godina zaigrali na 
ovome turniru, a danas su odra-
sli ljudi. Poginuli branitelji bili su 
policajci, a upravo policija bila je 
ta koja je prva krenula u obranu 

Hrvatske. Kao pripadnik tadaš-
njeg rezervnog sastava policije, 
koji je u tadašnjem Plavom po-
drumu čekao poziv za polazak u 
operacije oslobađanja Ivančice, 
a prije odlaska u Pakrac, sjećam 
se tadašnjeg zanosa i koliko smo 

veliko srce imali za Hrvatsku. I 
zato i danas kažem: Dok je Hrva-
ta, bit će i Hrvatske – istaknuo je 
Batinić.

Okupljenima se obratio i gra-
donačelnik Lepoglave Željko Šo-
štarić, izaslanica ministra hrvat-
skih branitelja Marijana Breški 
i predstavnik PU varaždinske 
Danijel Posavec.

U nastavku su gradonačel-
nici Batinić i Šoštarić uručili pe-
hare kapetanima dviju mlađih 
momčadi NK Ivančice, koje su 
prethodno odigrale revijalnu 
utakmicu. Na turniru je nastupilo 
11 momčadi, a pobijedila je ekipa 
Za dedu, koju vodi Eduard Vusić, 
unuk poginulog Stjepana. Druga 
je ekipa Prigorca, treći je bio Auto 
Maček, a četvrti OPG Plahtarić i 
Keramika Mecena.

Najbolji strijelac turnira je 
Krunoslav Pečevski, a najbolji 
golman Luka Martinčević. (ljr)

 Središnjom svečanošću kod 
spomenika poginulim ivanečkim 
braniteljima u utorak, 5. kolo-
voza, obilježeni su Dan pobjede 
i domovinske zahvalnosti i Dan 
hrvatskih branitelja te 30. godiš-
njica VRO Oluja. 

   Svečanosti se odazvala rod-
bina poginulih branitelja, članovi 
braniteljskih udruga i MUP-a, 
gradske uprave, gradski vijećnici 
i dr. U ime braniteljskih udruga, 
okupljenima se obratio umirov-
ljeni pukovnik HV Vladimir Debe-
ljak, sudionik Oluje i predsjednik 
HČZ Ivanec. 

„Izborili smo pobjedu i 
donijeli slobodu“
   Kazavši da je u ovo vrije-

me prije točno 30 godina u ti-

jeku bila VRO Oluja, podsjetio 
je da je u njoj poginulo 243-oje 
hrvatskih branitelja, dvoje se 
vode kao nestali, a 1.430 ih je 
ranjeno.

-Visoka je cijena koju smo 

platili za našu slobodu i samo-
stalnost. I zato se danas s veli-
kim poštovanjem, ali i ponosom, 
prisjećamo svih poginulih brani-
telja. Jer uspjeli smo; izborili smo 
pobjedu, slobodu i samostalnu 

državu– istaknuo je, među osta-
lim, V. Debeljak.

Friščić: Domovinski 
rat s punim pravom 
slavimo kao pravedni
Zamjenik gradonačelnika 

Marko Friščić konstatirao je da je 
slijedom brojnih promjena u na-
činima razmišljanja tijekom pro-
teklih 30 godina bilo potrebno 
puno snage, volje i osobne žrtve 
branitelja i braniteljskih udruga 
kako se ne bi iskrivila istina o 
Domovinskom ratu, što mnogi 
čine još i danas.

-Danas Domovinski rat s pu-
nim pravom slavimo kao pra-
vednu borbu hrvatskoga naroda 
i epopeju kojom bez zadrške i 
„filtra“ možemo govoriti o svemu 

kroz što su naši branitelji prošli 
i kakve su žrtve podnijeli za os-
tvarenje samostalne države – 
naglasio je Friščić. 

Zahvalnice branitelj-
skim udrugama
   U povodu 30. obljetnice VRO 

Oluja, Friščić je uručio zahval-
nice Grada Ivanca braniteljskim 
udrugama za njihov rad na čuva-
nju tekovina Domovinskog rata 
te pomoć braniteljima. 

Zahvalnice su dodijeljene 
Udruzi pripadnika 104. brigade 
ZNG Varaždin – 2. bojni Ivanec, 
UDVDR-u Ivanec, HVIDR-i Ivanec, 
Hrvatskom časničkom zboru Iva-
nec i Udruzi umirovljenika i bra-
nitelja MUP-a – PU varaždinska.

U ime svih udruga, Gradu je 

Članovi Hrvatskog časničkog 
zbora Ivanec ljetos su odali 
počast poginulom ivanečkom 
branitelju Željku Putaru-Grdaku 
na mjestu njegove pogibije u 
Gornjem Viduševcu kod Gline 
16. srpnja 1991. Časnicima su se 
tom prilikom pridružili i članovi 

obitelji poginulog, brat Jurica sa 
suprugom Tajanom kao i tamoš-
nji branitelji te članovi VZ Grada 
Gline.

 Članovi HČZ-a potom su 
se uputili u Gređane u općini 
Topusko te zapalili svijeće na 
mjestu pogibije branitelja Dra-

S puno poštovanja, ali i tuge 
zbog mladih života položenih na 
oltar domovine, i ovoga su ljeta 
obilježene obljetnice pogibija 
naših branitelja.

Na samu godišnjicu pogibije 
(16. srpnja 1991.) počast  Željku 
Putaru Grdaku, pripadniku 2. 
GBR Gromovi, na njegovu je za-
dnjem počivalištu na groblju Iva-
nec odalo gradsko izaslanstvo 
na čelu sa zamjenikom gradona-
čelnika Markom Friščićem i pot-
predsjednicom Gradskog vijeća 
Herminom Jelić. Pridružila se i 
rodbina poginulog, ratni kolege 
i suborci, predstavnici branitelj-
skih udruga i MUP-a, gradski vi-
jećnici i dr. 

Molitvu je predvodio ivanečki 
župnik vlč. Tihomir Kosec, poru-

čivši da vjerom u Boga i u život 
vječni, nema tih dubina i visina 
koje nas mogu rastaviti.

Molitve za Dražena i 
Ivicu
Draženu Šešetu, pripadni-

ku 2. GBR Gromovi, poginulom 
8. kolovoza 1991., na obljetnicu 
pogibije počast je odalo izaslan-
stvo Grada Ivanca s predsjedni-
kom Gradskog vijeća Mihaelom 
Slunjskim i gradskim vijećnikom 
Josipom Grđanom. Svijeća je za-
paljena i na grobu Ivice Cecelje 
iz Završja, koji je poginuo na 8. 
kolovoza 1995.

Pridružila se i rodbina po-
ginulih, članovi braniteljskih 
udruga i MUP-a i načelnik Op-
ćine Vidovec Bruno Hranić. Mo-

litvu je predvodio margečanski 
župnik vlč. Damir Tito Šmintić, a 
svečanost je pjesmom uljepšao 
župski zbor pod vodstvom Ivana 
Habuneka.

Tužno na grobu 
Romana Ribića
Uoči Velike Gospe odana 

je počast i Romanu Ribiću, 
pripadniku 7. GBR Puma, koji je 
poginuo 14. kolovoza 1995. kod 
Bosanskog Grahova, u završnim 
operacijama Oluje. 

Uz nećakinju Antoniju, koja 
redovito obilazi njegov grob i 
s toplinom čuva uspomene na 
poginulog strica, svijeće na gro-
bu zapalili su mu i predstavnici 
braniteljskih udruga, MUP-a i 
drugi koji su ga poznavali. Sjeni 
poginulog Romana poklonilo se i 

SVEČANOST U povodu 30. obljetnice VRO Oluja, Dana pobjede, domovinske zahvalnosti i hrvatskih branitelja

„Veliku smo cijenu 
platili za slobodu i 
samostalnost“
˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščić dodijelio je zahvalnice branitelj-

skim udrugama za njihov aktivni rad na čuvanju tekovina domovinskog rata
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zahvalio Zdravko Križek, ratni 
zapovjednik Zasebne postrojbe 
PU varaždinske i sudionik Oluje. 
Podsjetivši da je ova postrojba 
već od 1990. sudjelovala u svim 
ratnim operacijama, posebno je 
istaknuo doprinos koji su poli-
cijske postrojbe dale u Oluji, na 
području Slunja i Vojnića. 

Svečani program vodila je 
Vesna Matišić, a pjesmom i 
glazbom uljepšale su ga Lucija 
Šambar i Jelena Gotal. 

Svi okupljeni potom su se 
uputili na gradsko groblje Ivanec 
gdje je, nakon polaganja cvijeća 
i svijeća, kod središnjeg križa 
molitvu za sve poginule i nestale 
vojne i civilne žrtve Domovin-
skog rata predvodio župnik vlč. 
Tihomir Kosec.(ljr)

ZA BRANITELJE  I ovoga ljeta obilježene obljetnice pogibija ivanečkih branitelja

Poklon sjenama poginulih

Poklon Ž. Putaru Grdaku o 
34. obljetnici pogibije

˝˝ Vlč. T. Kosec: Vjerom u Boga i život vječni, nema tih dubina i visina 
koje nas mogu rastaviti…

izaslanstvo Grada Ivanca na čelu 
sa zamjenikom gradonačelnika 
Markom Friščićem i predsjedni-
kom GV-a Mihaelom Slunjskim, a 
pridružili su se i gradski vijećnici 
NPS-a i SDP-a.

Molitvu na Ribićevu grobu 
predvodio je pastoralni suradnik 
u župi Ivanec Dominik Hrupek te 
okupljenima uputio riječi utjehe i 
kršćanske vjere u ponovni susret 
s našim najdražima.(ljr,aj)
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Srca puna tuge za R. Ribićem

Molitva za poginule branitelje Dražena i Ivicu na groblju Margečan

UDVDR I HVIDRA IVANEC 20. memorijalni malonogometni turnir

Počast 
poginulim 
vukovarskim 
policajcima

˝˝ Održavanje 
turnira pomogli su gra-
dovi Ivanec i Lepoglava 
te Ministarstvo hrvat-
skih branitelja

Pehar za najmlađe jer oni su budućnost 
memorijala
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Zlatni pehar ekipi „Za dedu“, koju vodi 
Eduard Vusić, unuk poginulog Stjepana

Na turniru se natjecalo 11 seniorskih ekipa

Na svečanosti otvaranja, u društvu nogometnih „kikića“

HRVATSKI ČASNIČKI ZBOR Počast Ž. Putaru-Grdaku i D. Šešetu na mjestima pogibije

U tijeku izrada spomen ploče D. Šešetu
˝˝ Projekt u cijelosti financira Grad Ivanec

Nedaleko ovog spomen obilježja ugašen je život D. Šešeta

Kod lani otkrivene spomen ploče poginulom Ž. Putaru-
Grdaku u G. Viduševcu
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žena Šešeta, poginulog 8. ko-
lovoza 1991. Jednako kao što je 
lani učinila za Željka, Udruga 
HČZ upravo je u izradi spomen 

obilježja i poginulom Šešetu na 
mjestu pogibije. I ovaj projekt u 
cijelosti financira Grad Ivanec.
(ljr) 

 Molitvu za poginule predvodio je župnik vlč. T. Kosec
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M. Friščić: Domovinski rat s punim pravom slavimo kao pravedni
Braniteljskim udrugama dodijeljene zahvalnice Grada Ivanca

Počast poginulim kolegama Cvijet za poginule sinove, braću i rodbinu
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Dvije gostujuće ekipe, Ko-
larovec (Cestica) i DVD Gačice, 
koje su u nedjelju, 24. kolovoza, 
prvi put sudjelovale na Stažnje-
večkim susretima odigranim u 
organizaciji UŠR Stažnjevec na 
igralištu Vinski potok, osvojile 
su prvo i drugo mjesto na ovim 
nesvakidašnjim „otkačenim“ 
igrama punim smijeha i zabave. 
Ostala mjesta osvojile su doma-
će ekipe Centar, Otok ljubavi i Na 
malenom brijegu.

Nakon uzbudljivih natjecanja 
u 12 disciplina sastavljenih od 
klasičnih seoskih igara i raznih 
šašavih takmičenja uz burno 
navijanje i smijeh do suza, po-
bjednike su u ranim večernjim 
satima proglasili predsjednik i 
tajnik UŠR-a Denis Šimek i Ni-
kola Sedlar, koji je Gradu Ivan-
cu i Županiji zahvalio što ovu 

manifestaciju prate novčano i 
logistički.

 Pobjednicima je pehare uru-
čio zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić i čestitao domaći-
nima na 17 godina organiziranja 
ovih susreta. 

-UŠR Stažnjevec vodeći je u 
Hrvatskoj po pitanju sportske 
rekreacije na selu i očito je da 
sada proživljava svoje zlatne 
dane. Tri godine zaredom osvo-
jio je naslov pobjednika držav-
nih seoskih igara, a isto toliko 
puta i titulu pobjednika Seoskih 
igara u Salinovcu. Nastavak 
ovakvih uspjeha očekujemo i 
dalje – poručio je Friščić.

Prijelazni pehar, koji uvi-
jek ostaje u rukama domaćina, 
dodijeljen je ekipi Centra. Po-
bjednikom dana u pojedinač-
noj konkurenciji proglašen je 
Petar Kolar iz Kolarovca, koji je 
u rekordnom roku u jednoj od 
urnebesnih disciplina smazao 
obrok za bebe, dok je posebna 
zahvalnica uručena Nini Pintarić 
iz ekipe Maleni brijeg.

 Svečanom sjednicom u klup-
skim prostorima u Retru, Plani-
narski klub Ivanec obilježio je 15 
godina svoga rada i postojanja. 

Kako je istaknuto, PK je po-
krenut na inicijativu osmero 
entuzijasta, a danas ima blizu 
800 članova i slovi kao jedna od 
najaktivnijih planinarskih udruga 
Sjevera Hrvatske. Tanzanija, Tur-
ska, Italija, Slovenija, Makedonija 

DSR Salinovec u nedjelju je, 10. kolovoza, 
bio sjajan domaćin 39. seoskih igara starih 
sportova. U 14 tradicijskih disciplina snage 
i vještine odmjerile su tek četiri ekipe. Treći 
put zaredom naslov pobjednika osvojio je 
UŠR Stažnjevec te time potvrdio svoj vodeći 
status u natjecanjima ovakve vrste u Hrvat-
skoj. Drugi je DSR Salinovec, slijede Lepo-
glavska Ves i DŠR Lančić-Knapić.

Igre su održane pod pokroviteljstvom 
Grada Ivanca i uz potporu Turističke zajed-
nice. Na svečanosti otvaranja sve okupljene 
pozdravio je potpredsjednik DSR-a Stjepan 
Četrtek te konstatirao da se iz godine u go-

dinu smanjuje broj ekipa i na lokalnoj i na dr-
žavnoj razini. Salinovec je kolijevka seoskih 
igara, a prisutnost djece i mladih, kazao je, 
budi vjeru u to da će se tijekom idućih godina 
igre obnoviti.

Nazočne su pozdravili i zamjenica župana 
Silvija Zagorec, predsjednik županijskog SSR 
Nikola Sedlar, a otvorila ih je Gordana Habek, 
izaslanica gradonačelnika Batinića i aktual-
na gradska vijećnica. 

-Na žalost, .zbog promijenjenog stila živo-
ta, mladi danas više ni ne znaju što je plug, a 
kamoli da bi ga znali sastaviti. Za bikovanje ili 
povlačenje štapom nikad nisu ni čuli, jer mišići 

se danas bildaju u teretanama. Tradicionalni 
običaji povlače se pred novom suvremeno-
šću, koja agresivno potiskuje i gasi sjećanje 
na običaje našega sela – kazala je G. Habek.

- Grad Ivanec već dugi niz godina i novča-
no i logistički pomaže održavanje salinoveč-
kih igara, a tako će biti i ubuduće. Zato, budite 
sigurni: Dok je Grada, bit će i seoskih igara u 
Salinovcu! – poručila je G. Habek te 39. seo-
ske igre proglasila otvorenima

   Ona je ujedno na završnoj svečanosti, 
zajedno s predsjednikom Gradskog vijeća 
Mihaelom Slunjskim, ekipama uručila peha-
re i priznanja.(ljr)  

PLANINARSKI KLUB IVANEC Svečana 
sjednica u povodu 15 godina rada Odgoj mladih za ljubav prema planinama

˝˝ T. Friščić: Hvala 
Gradu Ivancu na do-
djeli prostora za rad 
PK u Retru, bio je to 
velik iskorak za nas

Dobitnici zahvalnica PK Ivanec

- samo su neke od zemalja čije 
su najviše vrhove osvojili članovi 
PK Ivanec. Vrhunac svih ekspedi-

cija bio je uspon do Everest Base 
Campa na Himalaji.

– Za mene osobno najemo-

tivniji trenutak bio je povratak s 
Kilimandžara. Doček u Muzeju 
planinarstva, dojmovi koje smo 
tada podijelili, to su trenuci koji 
se ne zaboravljaju. Posebno za-
hvaljujemo Gradu Ivancu na do-
djeli prostora za rad PK, bio je to 
velik iskorak za nas – istaknuo je 
predsjednik Tomislav Friščić.

Uz naglasak na rad s djecom i 
mladima i održavanje Dječje pla-
ninarske olimpijade, udruga pro-
vodi edukacije za vodiče i marka-
ciste, a ove godine održana je i 5. 
opća planinarska škola. 

U ime Grada, domaćinima se 
obratila izaslanica gradonačel-
nika Nikolina Bujanić, aktualna 
gradska vijećnica, te naglasila da 

je Grad Ivanec uvijek dosad bio, a 
i dalje će ostati podrška radu PK. 

-Prepoznajemo i cijenimo en-
tuzijazam kojim zračite. Ponosni 
smo što ime našega grada pre-
nosite ne samo Hrvatskom, već i 
diljem svijeta. Hvala vam na sve-
mu što činite, osobito za djecu i 
mlade – poručila je N. Bujanić.

Domaćinima su čestitke 
uputili i dopredsjednica HPS-a 
Jadranka Čoklica, predsjednik i 
tajnik ZSUGI Josip Šimunek i Bo-
ris Gotal te predstavnici PD-a 
Ljutomer i UDVDR-a Ivanec. Do-
dijeljena su priznanja najzasluž-
nijim članovima PK te diplome 
Opće planinarske škole.(aj)
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Sa svečane sjednice PK u povodu jubilarnih 15 godina rada

Na 15 godina rada PK 
osvrnuo se predsjednik T. 
Friščić

Čestitke PKU-u uputila 
je N. Bujanić, izaslanica 
gradonačelnika
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SEOSKE IGRE U organizaciji DSR-a Salinovec održane 39. seoske igre

„Dok je Grada, bit će i 
seoskih igara 
u Salinovcu“

Ekipa UŠR-a Stažnjevec pobjedu je proslavila bakljadom

˝˝ Pobjednik sa-
linovečkih igara je 
UŠR Stažnjevec, sli-
jede DSR Salinovec, 
Lepoglavska Ves i 
Lančić-Knapić
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Igre je otvorila izaslanica 
gradonačelnika Gordana Habek

Kad pucaju i srce i mišići…

Rijetki su oni koji još znaju rastaviti i sastaviti starinski plug

Bikovanje – tako se bildaju mišići

„OTKAČENE“ IGRE Na igralištu Vinski potok u Stažnjevcu

Ekipa Kolarovca pobjednica 
Stažnjevečkih susreta

˝˝ Zamjenik gradonačelnika M. Friščić: UŠR Stažnjevec trenutačno je vodeći u Hrvatskoj po 
pitanju sportske rekreacije na selu

Mokre igre na Vinskom potoku

Uz standardna natjecanja u 
potezanju užetom, skakanju u 
vreći, skoku s mjesta, hodanju 
na štulama, bacanju potkove 
i sl., natjecatelji su odmjeri-
li vještine i u “lizno okretnom 
gemištu s jabukama”, hranje-
nju male djece v Zagorju, vožnji 
tački s putnikom na slijepo, no-

šenju jajeta u žlici, „ružđenju“ 
kuruze, u raznim mokrim disci-
plinama itd. 

Ohrabreni interesom i do-
brom atmosferom, domaćini iz 
UŠR-a Stažnjevec već iduće go-
dine planiraju okupiti veći broj 
ekipa u starim i novim natjeca-
teljskim disciplinama.(ljr)
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Kapetani svih ekipa s gostima i domaćinima na 
Stažnjevečkim susretima 2025.

Ove zagorske „bebe“ baš imaju dobar apetit!

Potezanje užetom – disciplina u kojoj su ekipe potrošile 
zadnje atome snage 

„Pecanje“ piva

 Ludo i otkačeno na Stažnjevečkim susretima
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˝˝ Prijelazni pehar, 
koji uvijek ostaje u 
rukama domaćina, 
dodijeljen je ekipi 
Centra.
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Nakon 44 godine aktivnog pla-
ninarenja ivanečki planinar i član 
PK Ivanec Nikola Nišević ostvario 
je svoj dugogodišnji san. Propje-
šačio je svih 584 km Slovenske 
planinarske obilaznice (Slovenska 
planinska pot) s 80 kontrolnih to-
čaka te obilaskom ove zahtjevne 
transverzale osvojio najviše pri-
znanje Planinske zveze Slovenije.

-Prvi vrh koji sam ispenjao bio 
je Triglav (1981.), kao 24-godiš-
njak i najmlađi sudionik 9-člane 
ekipe ivanečkih planinara koja se 
na Triglav popela preko Kreda-
rice. Tada se rodila moja ljubav 
prema Julijskim Alpama, koja me 
tijekom svih proteklih godina re-
dovito vodila i na druge vrhove 
Julijskih, Kamniško-savinjskih 
Alpi i ostalih planina u Sloveniji - 
istaknuo je Nikola.

-Kada sam se 19. srpnja o.g. 
sa svojim prijateljima Marijem 
Dolovskim i Jasnom Ranogajec 
popeo na posljednju KT u dnevni-
ku (Koroška Rinka-Križ - 2.433m), 
nisam uspio svladati emocije. Jer 
time sam ispunio svoj dugogodiš-
nji san i cilj. Posebno emotivne bile 
su mi čestitke prijatelja, ali i drugih 
planinara koji su se u to vrijeme 
našli na vrhu – istaknuo je Nišević.

Kako ističe, nakon osnivanja 
PK Ivanec 2010. god, u društvo 
je stigla grupa mlađih planina-
ra koji su svaki mjesec odlazili u 
slovenske Alpe, a kojima se i sam 
pridružio jer su mu značile odmor 
za tijelo i dušu. Osobito obožava 
Triglav, na koji se 15. put popeo 7. 

Rekordnih 57 ekipa sa čak 342 strijelca sudjelovalo je ljetos na 
lovačkom turniru u gađanju letećih meta održanom u organizaciji 
LD-a Šumski zec iz Margečana. Pehare i nagrade najboljima uručili su 
predsjednik LD-a Šumski zec Josip Brlek i voditelj lovnog streljaštva 
županijskog Lovačkog saveza Zvonimir Grđan.

Domaći lovci ponovno su potvrdili imidž odličnog domaćina za 
ekipe i lovce iz šest hrvatskih županija kao i za brojne posjetitelje 
koji su došli pogledati turnir pa onda svratili i na gozbu k Šumskom 
zecu. Pa se tako uz odličnu ugostiteljsku ponudu, u veseloj domaćoj 
atmosferi i u dobrom društvu puno pojelo, a bome, i popilo.

Više od 500 planinara i izlet-
nika, od kojih 320 upisanih u 
službene evidencije, uključilo se 
u akciju Kretanjem do zdravlja, 
koju je u nedjelju, 17. kolovoza, 
42. put organizirao HPD Ivanči-
ca u suradnji s DŠR-om Lančić-
Knapić i Društvom Maska te uz 
potporu TZ Ivanec. 

Polazna točka bila je na Žga-
nom vinu, a do vrha se išlo preko 
Mrzljaka, Grobeka i Černih mla-
ka, gdje su izletnike dočekivale 
coprnice i coprnjaki iz Društva 
Maska. I ovoga su puta bili go-
stoljubivi pa su na bogatom 
stolu sudionike dočekivali jeger 
i mladi kukuruz pečen na logor-
skoj vatri, naravno uz sokove i 
gemište.

Na vrhu je DŠR Lančić-Kna-
pić organizirao natjecanja na 
visećoj kuglani, skoku s mjesta, 
pikadu i u potezanju užetom. 
Natjecalo se više od 150 ma-
lih i velikih, a nagradu za naj-
uspješnije društvo ponovno 
je osvojio DŠR Lančić-Knapić. 
Nagrade najboljima uručila je 
direktorica TZ Jelena Županić.

Najbolji natjecatelji bili su Lea 
Levanić, Leon Kučar, Ljubica Škof 
i Damir Fodrek (viseća kuglana); 
Lea Levanić, Petar Krog, Martina 
Smiljan-Sever i Siniša Golubić (pi-
kado); Lea Levanić, Emanuel Ko-
ren, Martina Kostanjevec i Dalibor 
Harjač (skok s mjesta); u muškom i 
ženskom potezanju užetom bolje 
su bile ekipe DSR-a Salinovec.(ljr)

 Peta trail utrka „U gaćicama 
v Gačice“ ovoga je ljeta okupila 
rekordnih 417 trkača iz inozem-
stva i cijele Hrvatske te se time 
ponovno potvrdila kao najma-
sovnija i najpopularnija utrka na 
području grada Ivanca. Organizi-
rao ju je AK Varaždin uz potporu 
Grada Ivanca i TZ. 

Sve trkače uoči starta po-
zdravili su zamjenik gradona-
čelnika Marko Friščić, direktorica 
TZ Jelena Županić i predsjednik 

AK Varaždin Josip Lacković. Ova 
utrka ponovno se potvrdila kao 
posebna, ne samo zbog svog 
duhovitog naziva nego i sjajne 
atmosfere. Mještani svake go-
dine s oduševljenjem dočekuju 
sudionike, pripremaju okrepu i 
navijaju, a potporu daje i DVD 
Gačice. 

Najbrži Gačičanec na stazi od 
18 km i ove je godine bio Jurica 
Ratkaj, na stazi od 7 km Marko 
Vincek i Ida Ratkaj, a na stazi od 

 Deset ekipa sudjelovalo je 
na 13. memorijalnom malono-
gometnom turniru Dragutin 
Ribić Riba, koji je DSR Salinovec 
organizirao u spomen na svog 

preminulog člana, jednog od po-
najboljih nogometaša NK Ivanči-
ce i šire. Treću godinu zaredom 
pobjednička titula pripala je Gold 
gradnji iz Gačica, druga je mom-

AK VARAŽDIN I GRAD IVANEC Održana najmasovnija 
i najpopularnija utrka

417 trkača na utrci 
„U gaćicama v 
Gačice“!

˝˝ Trčalo se na tri staze nazvanim Duge gaće, 
Kratke gaće i Vražji stolček
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3 km Vito Habuš i Maja Lacković. 
Podjela nagrada održana je 

u šaljivoj atmosferi na mjesnom 
igralištu, koje je ponovno bilo 

dekorirano svim mogućim muš-
kim i ženskim gaćama – s cvje-
tićima, šarenima i jednobojnima, 
tangama, čipkastima, prugasti-

ma… Tako je simpatičan topo-
nim Gačica marketinški vješto 
„upakiran“ u iznimno dopadljiv 
sportsko-turistički brend!(aj,ljr)
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Masovan 
odaziv utrci 

„U gaćicama v 
Gačice“

Pozdravi domaćina i organizatora

Urnebesno na dodjeli nagrada; gaće(ice) za sve 
sudionike!Najbolji Gačičanec J. Ratkaj

PRIZNANJE Nikoli Niševiću priznanje Planinske zveze Slovenije

„Dah osvojenog alpskog vrhunca 
začarat će vas zauvijek!“

˝˝ Nišević je propješačio 584 km Slovenske 
planinarske obilaznice te time ispunio svoj 
dugogodišnji san! 

kolovoza, na samu 130. obljetni-
cu postavljanja Aljaževog stupa, 
koji je danas kulturni spomenik i 
simbol nacionalnog identiteta. 

Slijedom dugogodišnjeg pla-
ninarenja po Sloveniji, Nikola 
izražava pohvale ljubaznosti 
osoblja i smještaju u planinar-
skim kućama, pri čemu promrzli 
planinari nikad ne ostaju gladni 
ni žedni, a na raspolaganju su 
im sve informacije o vremenu, 

eventualnim poteškoćama i sl. 
Stoga apelira na sve mlade pla-
ninare, osobito one koje privlače 
alpski vrhunci, da takvo iskustvo 
ne propuste:

-Kad se popnete na neki alp-
ski vrh i osjetite dah planine, ta 
će vas atmosfera začarati; vra-
ćat ćete se godinama i to će vas 
činiti sretnim, ispunjenim i zado-
voljnim – zaključio je Nikola Ni-
šević. Sve čestitke!

Priznanje Slovenskog 
planinarskog saveza za 

prijeđena 584 km SPO
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Ime Ivanca Nikola je pronio po svim 
planinama od Maribora do Kopra

Nikola se na Triglav popeo 15 puta

LD ŠUMSKI ZEC MARGEČAN Turnir u 
gađanju letećih meta

Rekordnih 57 
ekipa s 342 
natjecatelja Natjecali su se 

lovci iz čak 57 
lovačkih društava
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U dobrom društvu u gostima kod Šumskog zeca

LJETNI TURNIRI Odigrani memorijalni malonogometni turniri

Gold gradnja 
zlatna u Ivancu 
i Salinovcu

Malonogometni turniri su omiljena ljetna 
zabava mladih sportaša i rekreativaca
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Ekipa Gold gradnje pobjednica turnira u Salinovcu i Ivancu
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čad Gregur Investa Ivanec, a tre-
ća ekipa Maraton usluga. 

Sastav pobjedničke ekipe: A. 
Đurman, Z. Lukavečki, A. Her-
ceg, D. Ribić, B. Piskač, L. Modrić, 
A. Lukavečki, M. Kos-Harjač, D. 
Lukavečki. Najbolji strijelac: Ga-
brijel Pavlina (Maraton usluge), 
najbolji golman: Alen Đurman 
(Gold gradnja), koji na turniru nije 
primio nijedan gol.  Gold gradnja 
pobjednica je i 16. memorijalnog 
turnira Nenad Geček – Neno, odr-
žanog na igralištu kod Srednje 
škole Ivanec. Drugo mjesto osvo-
jio je Trim United, treći je Gregur 
Invest, a četvrti SI Monting. Naj-
bolji igrač turnira je Bruno Piskač, 
najbolji strijelac  Nikola Ravlić, 
a najbolji golman  Alen Đurman. 
Ukupno se natjecalo 15 ekipa.(nn) 

AKCIJA KRETANJE-ZDRAVLJE U organizaciji HPD-a Ivančica 

Planinarenjem 
do zdravlja

˝˝ Na Crnim mlakama izletnike su dočekivali 
gostoljubivi coprnjaki i coprnice
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Natjecateljice svih dobnih skupina: Važno je je sudjelovati!
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Natjecanja na visećoj kuglani
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U dobrom društvu na vrhu Ivančice Na Černim mlakama
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Na startu prvenstva u 
Elitnoj ŽNL Varaždin Mladost 
je pobijedila Plitvicu iz Go-
janca s 4:1 u utakmici odigra-
noj u nedjelju, 24. kolovoza, 
na domaćem terenu pred oko 
250 gledatelja. 

Već od samog početka 
domaća momčad je dala 
do znanja da je motivirana 
i da želi pobjedu. Za Mla-
dost su po dva pogotka za-
bili Marko Kovačić i Petar 
Cepanec.  

Mladost je u novu prven-
stvenu sezonu krenula s tri 
nova igrača. Josip Zagorec 
se vratio u klub nakon pauze 
od nogometa zbog poslovnih 
obveza. 

Cepanec je došao iz NK 
Dubrava Zagorac i igra na 
poziciji veznog reda, dok je 
Valentino Bečeheli došao iz 
NK Venera PMP, a pokriva 
više pozicija u napadu. 

U prijelaznom roku klub 
su napustili Dalibor Solina, 
Nikica Ptiček, Marget Piskač, 
Bojan Herceg i Luka Petrinec.
(nn) 

   Na Izbornoj skupštini NK 
Ivančice za novog je predsjed-
nika izabran Anaid Kunalić iz 
Ivanca. Dopredsjednici su Ivica 
Jagetić i Josip Grđan, a uz njih, 
u Izvršni odbor ušli su i Antun 
Gregur, Stjepan Grdak, Kristi-
jan Vusić, Krešimir Krog, Damir 
Gašparić, Elvis Brežnjak, Srećko 
Šoštar, Tomislav Golub i Ivica 
Surjak.

- Prioritet u radu NK bit će 
Škola nogometa, koja sada oku-
plja oko 180-ero djece raznih 
dobnih uzrasta. U planu je podići 
kvalitetu i povećati broj mladih 
igrača na 300, uvesti treninge 
triput tjedno te raditi na vraća-
nju domaćih igrača, koji su otišli 
igrati u druge klubove. U vezi 
seniorske momčadi, u planu je 
za godinu-dvije pokušati osvojiti 
naslov prvaka Elitne ŽNL Varaž-
din i plasirati se u viši rang natje-
canja, što Grad Ivanec i zaslužuje 
– izjavio je Kunalić.

-Nadalje, u prioritetu rada bit 
će u seniorsku momčad svake 
godine uključiti nekoliko mladih 
igrača iz vlastitog pogona, koji 
trebaju biti perspektiva kluba, te 
povećanje stručnog trenerskog 
kadra. Zahvale idu Gradu Ivancu 
na financijskoj podršci i svemu 
što je učinjeno u proteklom vre-
menu na poboljšanju uvjeta rada 
i treninga na ivanečkom grad-
skom stadionu i na igralištu u 
Salinovcu – zaključio je zaključio 
novi predsjednik A. Kunalić.(nn)

   Košarkaška momčad Ivan-
čice u petak, 22. kolovoza, po-
čela je s pripremama za novu 
prvenstvenu sezonu 2025./26. 
u 2. HKL Sjever. Prozivku igrača 
je u dvorani SŠ Ivanec obavio šef 
stručnog stožera Predrag Putar.

   Ekipa igrački još nije kom-
pletirana; neki igrači prestaju s 
aktivnim igranjem, neki odla-
ze, a neki se vraćaju, tako da će 
se uskoro znati roster igrača s 
kojima će seniorska momčad 

nastupati u novoj sezoni. Klub 
priprema i izbornu skupštinu, na 
kojoj će biti izmijenjeno klupsko 
rukovodstvo, a također će se 
imenovati i treneri mlađih ekipa 
te donijeti odluka koje od njih će 
KK prijaviti za natjecanja.

    Klub poziva igrače 2013. go-
dišta i ml. da se prijave u Školu 
košarke i dođu u sportsku dvo-
ranu. Prvenstvena sezona u 2. 
HKL Sjever počinje polovicom 
listopada.(nn)

   Na startu prvenstva u Elitnoj 
ŽNL Varaždin u subotu, 23. kolo-
voza, Ivančica je na gradskom 
stadionu pobijedila Budućnost iz 
Vidovca s 2:0.Pogotke za Ivanči-
cu postigli su David Varga i Ivan 
Vinceković. 

   Opća je ocjena da je pobjeda 
Ivančice mogla biti i daleko veća, 
s obzirom na to da je doma-
ća momčad od samog početka 
krenula silovito te stvorila više 
izglednih prilika za pogodak, ali 
koje nisu realizirane. Najprije, 
Sven Hrgar, a nakon toga i Re-
nato Ribić pa David Varga, kada 
je bio oči u oči s gostujućim vra-
tarom, ali je njegov udarac obra-
njen. I gostujuća momčad imala 
je nekoliko prigoda, ali domaći 
vratar Sandro Medved sjajno je 
intervenirao i otklonio opasnost. 

   Dobar start Ivančice usli-
jedio je nakon intenzivnih pri-
prema za novu sezonu, u kojoj 
je domaća momčad odigrala 
sedam pripremnih utakmica. U 

zadnjoj od njih je s 2:1 pobije-
dila momčad Millenium Brazil 
Campa, sastavljenoj od igrača 
iz Australije, Brazila, Kolumbije i 
SAD-a, koja se nalazila na turneji 
po Hrvatskoj. Strijelci za Ivančicu 
bili su Hrgar i Vito Mesec, dok je 
pogodak za goste autogolom 

nesretno zabio domaći igrač Jo-
sip Đura.

   U novoj sezoni u momčad 
su se vratili Patrik Varga i Marget 
Piskač, a seniorskoj momčadi 
priključeni su donedavni junio-
ri Ivančice S. Lončar, D. Varga i 
Roko Lončar.(nn)

I seniorska ekipa ŽOK-a Iva-
nec intenzivno odrađuje pripre-
me za početak prvenstva u 1. B 
HOL Sjever. Odbojkašice treniraju 
i uigravaju se pod vodstvom no-
vog trenera Kristijana Kešine iz 
Varaždina, a plan je da u pripre-
mnom periodu odigraju pet uta-
kmica. Prvenstvo za prvu ekipu 
počinje 4. listopada, kada ŽOK u 
gostima igra s HAOK Zagreb.

Za novu sezonu u 2. HOL Sje-
ver priprema se i 2. seniorska 
ekipa, koju trenira Nikola Grbić 
iz Varaždina. Uz prvu i drugu, 

ŽOKI ima još dvije ekipe, s kojima 
nastupa u 3. i 4. HOL Sjever. Od 
mlađih ekipa tu su i igračice 2013. 
i ml. koje malu odbojku igraju u 1. 
i 2. HOL, zatim uzrast U-13 i ml. 
uključene u mini odbojku u 1. i 2. 
HOL, a u pogonu je i ekipa U-11. 

Sve skupa, ŽOK ima 200 
igračica razvrstanih u 8 ekipa, 
te školu odbojke, što svjedoči 
o velikom interesu za žensku 
odbojku, ali i velikom radu upra-
ve kluba na ovako masovnom 
okupljanju mladih oko ovoga 
sporta.(nn)

Na međunarodnom natjeca-
nju u parajedriličarstvu održa-
nom sredinom kolovoza u Drvaru 
(BiH), u sklopu kojeg su održana 
i državna prvenstva Hrvatske, 
BiH i Srbije, Ivančan Damir Ha-
bek ponovno je osvojio naslov 
državnog prvaka, dok je Klub 
LET Ivanec u ekipnoj konkurenciji 
osvojio drugo mjesto. Uz Habe-
ka, na prvenstvu su sudjelovala 
još tri člana LET-a - Antun Lo-
vrec, Mario Trgovec i Alen Horvat. 

Na međunarodnom natjeca-
nju, na kome je sudjelovalo 62-
oje paraglidera iz pet zemalja, 
Habek je također osvojio prvo 
mjesto, dok je LET Ivanec izborio 
broncu. 

SŽRK IVANEC I RK 
IVANČICA Poziv 
roditeljima djece 
predškolske dobi
Otvara se 
rukometna 
igraonica!

 SŽRK Ivanec i RK Ivančica 
pozivaju roditelje 
djece predškol-
ske dobi (2019. 
i 2020. god.) 
da ih upišu 
u rukomet-
nu igraonicu. 
Uvjet za upis 
jest da je dijete na-
vršilo pet godina.

-Imajući na umu zdravlje va-
šeg djeteta i količinu tjelesne ak-
tivnosti kojom bi se trebalo baviti, 
pokrećemo rukometnu igraonicu 
za malene. Uključivanjem u pro-
gram, ono će stvarati navike sva-
kodnevnog tjelesnog vježbanja, 
upoznati se s prirodnim oblicima 
kretanja, sudjelovati u timskom 
radu i naučiti osnovne elemente 
rukometa – poručuju iz klubova. 
Naravno, na taj način oba će klu-
ba stvarati svoj pomladak, koji će 
produljiti dugu i bogatu tradiciju 
rukometnog sporta u Ivancu.

   Planirani početak rada igra-
onice je početkom rujna, a odr-
žavat će se u sportskoj dvorani 
Osnovne škole Ivanec. Za sve 
dodatne informacije javite se Ja-
nji Tušek (098 973 0106).

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC

Novi treneri Kristijan 
Kešina i Nikola Grbić

Pred „žokicama“ još jedna intenzivna natjecateljska sezona
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Jakov Friščić, član ŠK Ivanec, 
na šahovskom prvenstvu EU u 
Murecku (Austrija), osvojio je 
brončanu medalju u kategoriji 
U-12. Igrao se standardni šah 
u 9 kola, tempo igre 90 minuta 
plus 30 sekundi za svaki potez, a 
Jakov je osvojio 6 bodova iz odi-
granih 9 kola.

U sklopu prvenstva održan 
je međunarodni turnir u brzopo-
teznom šahu, na kome je Friščić 
osvojio 1. mjesto. Za igrače koji 
nisu igrali prvenstvo održan 
je međunarodni Open turnir u 
standardnom šahu, na kome je 
Laura Friščić bila druga najbolja 
šahistkinja u kategoriji U-18. La-
ura je igrala i međunarodni blitz 
turnir te u svojoj kategoriji osvo-
jila 10. mjesto.

Laura – državna 
viceprvakinja
O tome da je iza Laure sjajno 

natjecateljsko ljeto, potvrđuje i 
podatak da je na završnom pr-
venstvu u Splitu osvojila naslov 
državne viceprvakinje. Laura je 
nastupila u kategoriji djevojaka 

do 19 godina, osvojila 5,5 bodova 
od maksimalnih 7, ostvarila pet 
pobjeda, uz jedan poraz i jedan 
remi. 

Na prvenstvu Hrvatske su-
djelovali su i Matej Držaić (15. 
mjesto), Matej Friščić (17. mje-
sto), dok je Jakov Friščić, kao 
najmlađi natjecatelj, zauzeo 18. 
mjesto.(nn)

Rukometna seniorska mom-
čad Ivančice pod vodstvom tre-
nera Siniše Radujkovića odrađuje 
pripreme za početak prvenstva 
u 2. HRL Sjever. Radujković u ro-
steru ima 20-ak igrača koji kon-
kuriraju za prvu momčad. 

S ozljedama se trenutačno 
bore Borna Marušić i Patrick 
Fodrek, vratar Marko Cmrečki 
napustio je klub, a Ivančici su se 
pridružili novi vratar Dejan Fla-
išman te Igor Korpar koji igra na 
poziciji vanjskog igrača, obojica 
iz Vidovca.  

Uz kondicijski dio priprema, u 
planu je odigravanje pet pripre-

mnih utakmica. Prva je odigrana 
s momčadi Vidovca, koja je u fi-
nalu završila porazom ivanečke 
momčadi. U drugoj utakmici, 
odigranoj u Ivancu s Velikom Ne-
deljom, članom 2. slovenske lige, 
Ivančica je izborila pobjedu od 
31:27. U domaćoj momčadi naj-
efikasniji je bio Kevin Lind (10). 
Odlični su bili i vratari Flaišman 
i Petar Držaić  sa po 10 obrana, 
dok je Simon Herceg u 8 minuta 
igre ostvario 5 sjajnih obrana. 
Početak prvenstva u 2. HRL Sje-
ver počinje 13. rujna, utakmicom 
Ivančice u Velikoj Gorici sa Zago-
ricom.(nn)

RUKOMETNI KLUB IVANČICA Pripreme 
za novu prvenstvenu sezonu 13. rujna

Došli Flaišman i 
Korpar, otišao Cmrečki

U pripremnoj utakmici pobjeda Ivančice nad Velikom Nedeljom
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PARAJEDRILIČARSTVO 

Damir Habek opet 
državni prvak
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˝˝ Klubu LET Ivanec drugo mjesto u ekipnoj 
konkurenciji

ŠAH Sjajni nastupi Jakova i Laure Friščić na 
međunarodnim i državnim natjecanjima

Jakovu bronca na 
Prvenstvu EU!

Sjajna sezona braće Jakova i 
Laure Friščić
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KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA 

Prozivku igrača izvršio je šef stručnog stožera P. Putar
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I košarkaši u 
pripremama za 
novu sezonu

˝˝    Ekipa igrački još nije kompletirana; 
neki igrači prestaju s aktivnim igranjem

IZBORNA SKUPŠTINA NK IVANČICE Cilj: Plasman u viši rang  

Novi predsjednik 
Anaid Kunalić

˝˝ Kunalić: Zahvala Gradu Ivancu na po-
boljšanju uvjeta rada i treninga na stadionu 
Ivanec i igralištu Salinovec

KUP ŽNS VARAŽ-
DIN 
Ivančica 
ispala nakon 
utakmice 
1/16 finala

   Momčad Ivančice u natje-
canju KUP-a ŽNS Varaždin star-
tala je pobjedom nad Bratstvom 
sa 7:0. Bila je to utakmica 1/32 
KUP-a, u kojoj su po dva pogot-
ka postigli Sven Lončar i Sven 
Hrgar, a strijelci su bili i Marget 
Piskač, Jurica Maček i Darko Ja-
gić. Ivančica je zatim u 1/16 finala 
u Tuhovcu poražena od Poleta s 
0:3 te se time se oprostila od KUP 
natjecanja u prvenstvenoj sezoni 
2025./26.(nn)

Anaid Kunalić novi je 
predsjednik NK Ivančice
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NOGOMETNI KLUB IVANČICA Počelo prvenstvo u Elitnoj ŽNL Varaždin

Na startu 
pobjeda 
protiv 
Budućnosti

Novu sezonu Ivančica je otvorila pobjedom nad Budućnosti
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Momčad Ivančice u novoj prvenstveno sezoni u Elitnoj ŽNL 
Varaždin

NK MLADOST MARGEČAN 

U novu sezonu pobjedom 
nad Plitvicom

Plasman u 1/8 finala KUP-a 
ŽNS Varaždin

   Pobjedom nad Slobodom Varaždin s 2:0, nogometna momčad 
Mladosti startala je u KUP-u ŽNS Varaždin. Strijelci za Mladost bili 
su Marin Kos-Harjač i Marko Kovačić. U utakmici 1/16 finala KUP-a, 
Mladost je u Vidovcu svladala Budućnost rezultatom 5:4 i to nakon 
izvođenja penala (u regularnom dijelu utakmica je završila s 3:3). 

   Pogotke su postigli Kovačić, David Šprem i Kos Harjač. U izvo-
đenju udaraca s 11 metara, za Mladost su zabili Ivan Horvatić i Juri-
ca Prašnjak, dok je domaćin realizirao samo jedan. Mladost se tako 
plasirala u 1/8 finala KUP-a, a sljedeća utakmica očekuje je 10. rujna 
s Poletom u Tuhovcu.(nn)

U prioritetu rada - Škola 
nogometa!

Habek zlatni u Drvaru

Na startu - pobjeda Mladosti nad Plitvicom sa 4:1
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Kao i svake godine, i ljetos 
su, nakon Velike Gospe, svoje 
dugogodišnje gnijezdo na dim-
njaku zgrade Crvenoga križa 
Ivanec napustile ivanečke rode 
i odletjele na jug. Ove svjetske 
putnike bez premca put vodi da-
leko, u zimovališta na krajnjem 
jugu Afrike, što znači da će samo 

u jednom smjeru preletjeti ne-
vjerojatnih 12.000 do 15.000 km! 
U prosjeku, do svoga zimovališta 
putovat će 26 dana. Zanimljivo je 
da će im za povratak, zbog zrač-
nih struja i vjetrova, trebati goto-
vo dvostruko dulje! 

Naš par ivanečkih roda ove je 
sezone podigao dva mlada ptića, 

koja su vrlo brzo stasala i ojačala 
kako bi mogla izdržati iscrpljujući 
let do svoje daleke destinacije. 

A s rodama nam polako od-
lazi i ljeto. Sretno im bilo! Čeka-
mo ih dogodine, kada će nam 
nakon dugih zimskih mjeseci 
ponovno na krilima donijeti 
novo godišnje doba.(ljr)

Ni točno 106 stepe-
nica, koje vode do klijeti 
Vinka Putareka visoko na 
vinorodnom brijegu iznad 
Pahinskog, nije u subotu, 
16. kolovoza, obeshrabri-
lo članove Udruge vinara 
i vinogradara Peharček u 
dolasku na jednu od naj-
popularnijih vinogradar-

skih tradicija – podizanje 
klopoteca. Jer vruća go-
dina zasladila je grožđe, 
a kako su nj počeli jurišati 
žedni škvorci, to znači da 
je vrijeme za postavljanje 
klopoteca kako bi rastje-
rao pernate napasti.

A nakon što su dečki 
zajednički podigli klopo-

tec, druženje okupljenih 
nastavljeno je u dobrom 
štimungu.

-Gorice se lijepo kaže-
ju, grozdje mekne, zdravo 
je i ovo leto očekujemo 
dobru berbu. Ljeto je bilo 
vruće pa su neki već u ko-
lovozu pobrali rane sorte 
(solaris). Nemaju kaj čeka-

 Kiša u subotu, 23. kolovoza, do-
nekle je pokvarila odaziv popularnom 
Noćnom ljetnom usponu na Ivančicu, 
koji je po treći put organizirao HPD 
Ivančica. No, i usprkos tome na Žga-
nom vinu okupila se skupina pravih 
planinara i entuzijasta te preko Mrz-
ljaka odvažno krenula prema vrhu.

 Atmosfera usput bila je odlična 
pa su svi planinari pod vodstvom 
iskusnih planinarskih vodiča na čelu 
s predsjednikom HPD-a Borislavom 
Kušenom za nekih sat i pol ili nešto 
više sretno stigli na „krov“ Zagorja. 
Sve planinare dočekala je logorska 
vatra pa iako je s granja kapalo, pe-

čeni jeger nikad nije bio slađi, a nakon 
uspona dobro su „legli“ i gemišti i 
druga okrepa iz ruksaka. Nakon od-
mora i opuštanja na gorskom zraku, 
planinari su se iste večeri organizira-
no spustili do polazišne točke te time 
produljili ovu, još uvijek mladu akciju 
noćnih ljetnih uspona HPD-a Ivanči-
ca.(ljr) 

BERBA JE BLIZU! Udruga Peharček Ivanec organizirala podizanje klopoteca

Klopotec zagalamio 
u gorici Vinka 
Putareka

˝˝ Valja se nadati da će rastjerati žedne pernate napasti 
koje jurišaju na slatko grožđe

Klopotec je podignut!
ti; kod jednog našeg suse-
da šećera je s današnjim 
danom bilo 23, pa to više 
liči na vermut nek na vino! 
– kazao je predsjednik Pe-
harčeka Josip Jagić. 

Druženja Peharčeka 
oduvijek su bila vesela pa 
je tako bilo i ovoga puta, 
kada se kod gostoljubivog 
gazde Vinka uživalo u mla-
dom odojku i svinjetini, a 
sve to uz domaću glazbu. 
A ni fina kapljica z ivaneč-
kih vinskih bregov, hvala 
Bogu, nije presušila!(ljr)
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Hvala Bogu, zlatna kapljica još nije presušila!U dobrom štimungu

IVANEČKE RODE 
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Sretan put u Afriku!  

HPD IVANČICA  Ljetna 
planinarska avantura Na 3. noćnom usponu na Ivančicu

Uoči polaska, okupljanje najhrabrijih planinara na Žganom vinu
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